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Se si vuole eliminare questo prodotto, non get-
tarlo insieme ai rifiuti domestici. Esiste un si-
stema di raccolta differenziata in conformita
alle leggi che richiedono appositi trattamenti,
recupero e riciclo.

Gli utenti privati dei Paesi membri dell’'Unione Eu-

ropea, della Svizzera e della Norvegia possono
portare i propri prodotti elettronici gratuitamente

presso i centri di raccolta specificati o presso il ri-

venditore al dettaglio (se I'acquisto ¢ stato ese-
guito presso un rivenditore di questo tipo).
Per i Paesi non specificati in precedenza, contat-

tare le autorita locali per informazioni sul corretto

metodo di smaltimento.

In questo modo si garantira che il prodotto smal-
tito subisca i processi di trattamento, recupero e
riciclaggio necessari per prevenire i potenziali ef-
fetti negativi per I'ambiente e la salute umana.

Informazioni sull’unita

Le frequenze del sintonizzatore di questa unita

sono destinate all'uso in Europa occidentale,

in Asia, nel Medio Oriente, in Africa e in Ocea-
nia. L'uso in altre aree pud dare come risultato

una ricezione non adeguata. La funzione RDS
(Radio Data System) e operativa solo nelle

aree in cui esistono stazioni FM che trasmetto-

no segnali RDS.

A ATTENZIONE
¢ Non lasciare che questa unita entri a contatto
con liquidi, in caso contrario possono verifi-

carsi scosse elettriche. Inoltre, se questa unita

entra in contatto con liquidi, pud subire danni
oppure emettere fumo o surriscaldarsi.
e "PRODOTTO LASER DI CLASSE 1"

Questo prodotto contiene un diodo a laser di
classe superiore a 1. Per la sicurezza conti-
nua, non rimuovere nessuna copertura o cer-
care di accedere all'interno del prodotto.
Rivolgersi a personale qualificato per qualsia-
si intervento di servizio.

¢ || CarStereo-Pass Pioneer pud essere usato
solo in Germania.

¢ Tenere questo manuale a portata di mano
come riferimento per le procedure e le precau-
zioni operative.

¢ Mantenere sempre il volume abbastanza
basso, in modo da poter udire i suoni prove-
nienti dall'esterno del veicolo.

* Proteggere questa unita dall'umidita.

¢ Se la batteria viene scollegata o si scarica, la
memoria delle preselezioni viene cancellata e
deve essere riprogrammata.

¢ Nel caso che questo prodotto non funzioni
correttamente, contattare il rivenditore o il
Centro di assistenza autorizzato Pioneer piu vi-
cino.

Informazioni sul formato WMA

Plays
.. Windows

. w Media™

oueljey

[Ilogo Windows Media™ stampato sulla con-
fezione indica che questa unita pud riprodurre
dati WMA.
WMA ¢ I'acronimo di Windows Media Audio e
si riferisce a una tecnologia di compressione
audio sviluppata da Microsoft Corporation. |
dati WMA possono essere codificati utilizzan-
do Windows Media Player versione 7 o succes-
siva.
Windows Media e il logo Windows sono mar-
chi o marchi registrati di Microsoft
Corporation negli Stati Uniti e/o in altri Paesi.
* A seconda dell'applicazione utilizzata per
codificare i file WMA, questa unita potreb-
be non funzionare correttamente.
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Informazioni sul formato MP3

La fornitura di questo prodotto prevede il tra-
sferimento di una licenza esclusivamente per
uso privato, non-commerciale e non prevede

la concessione di una licenza, né implica qual-
siasi diritto a utilizzare questo prodotto in qual-

siasi trasmissione in diretta commerciale

(ovvero, che generi profitti) terrestre, via satelli-

te, cavo e/o tramite altro mezzo, trasmissioni/
diffusioni tramite Internet, Intranet e/o altre
reti o in altri sistemi elettronici di distribuzione
di contenuti, come applicazioni di trasmissio-
ne audio a pagamento o audio-on-demand.
Per tali usi & necessaria una licenza specifica.
Per dettagli, visitare
http://www.mp3licensing.com. (=)

Visita il nostro sito Web

Visita il seguente sito Web:

http://www.pioneer.it

» Potrai registrare il tuo prodotto. Pioneer
conservera i dettagli dell'acquisto per age-
volare il riferimento a tali informazioni nel
caso di una richiesta di risarcimento assi-
curativa, come in caso di furto o smarri-
mento.

e Sul nostro sito Web sono disponibili le in-
formazioni pit recenti su Pioneer
Corporation. ()

Protezione antifurto dell’unita

E possibile staccare il frontalino per scorag-
giare i furti.

e Importante

¢ Rimuovere o montare il frontalino delicata-
mente.

¢ Evitare di sottoporre il frontalino a urti eccessi-

vi.
¢ Mantenere il frontalino lontano dalla luce so-
lare diretta e dalle alte temperature.

@It

Rimozione del frontalino

1 Premere DETACH per sganciare il fron-
talino.

2 Afferrare il frontalino e rimuoverlo.

" &

3 Inserire il frontalino nella custodia pro-
tettiva fornita, per conservarlo in sicurez-
za.

Montaggio del frontalino

1 Farscorrere il frontalino verso sinistra
fino a che non si sente un clic.

[l frontalino e I'unita principale si collegano
sul lato sinistro. Accertarsi che il frontalino sia
stato collegato all'unita principale.

\

£\

2 Premere il lato destro del frontalino
fino a quando é saldamente installato.

= Se non e stato possibile collegare il frontalino
all'unita principale, riprovare. Se si applica una
forza eccessiva per collegare il frontalino, questo
potrebbe venire danneggiato.

\

Y o
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Nomenclatura
Unita principale

OO 3 @ G ®

In

Qﬁ) aaﬁﬁﬂﬂ
@1 @ ®

D Tasto TA
Premere per attivare o disattivare la funzio-
ne TA. Premere e tenere premuto per attiva-
re o disattivare la funzione AR

@ Tasto FUNCTION
Premere questo tasto per richiamare il
menu delle funzioni quando si controlla una
sorgente.

(3 Tasti A/V/</»
Premere questi tasti per eseguire la sintoniz-
zazione manuale, I'avanzamento rapido, la
modalita inversa e i comandi per la ricerca
dei brani. Vengono inoltre utilizzati per con-
trollare alcune funzioni.

(@ Tasto AUDIO
Premere questo tasto per selezionare i diver-
si controlli della qualita audio.

(® Vano d’inserimento dei dischi
Inserire un disco da riprodurre.

(® Tasto EJECT
Premere questo tasto per espellere un CD
dal lettore CD incorporato.

@ Connettore di ingresso ausiliario (AUX)
(connettore stereo da 3,5 mm)
Utilizzare questo connettore per collegare
un apparecchio ausiliario.

Tasto DETACH
Premere questo tasto per rimuovere il fron-
talino dall'unita centrale.

©® Tastida1a6
Premere questi tasti per eseguire la presele-
zione sintonia.

Tasto EQ
Premere questo tasto per selezionare le
varie curve d'equalizzazione.
Premere e tenere premuto per attivare o di-
sattivare la sonorita.

1) Tasto SOURCE, VOLUME
Questa unita viene accesa selezionando

una sorgente. Premere questo tasto per pas-

sare in rassegna tutte le sorgenti disponibi-
li.

Premere e tenere premuto per richiamare il
menu delle impostazioni iniziali quando le
sorgenti sono disattivate.

Ruotarlo per alzare o abbassare il volume.

(@ Tasto BAND
Premere questo tasto per selezionare una
delle due bande FM o la banda MW/LW e
per annullare la modalita di controllo delle
funzioni.

@3 Tasto DISPLAY
Premere questo tasto per selezionare diversi
display.

Display LCD

W0 0l W Dl - o o | |
JY A 0 OO A ||

L AF TP TA[MP3 WMA BPT __ LOUD

58 546 b4

@ Sezione del display principale
Mostra le diverse informazioni come la
banda, il tempo di riproduzione e le altre in-
formazioni.
e Sintonizzatore
Vengono visualizzate la banda e la fre-
quenza.
e RDS

7

It@
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Viene visualizzato il nome di servizio del
programma, le informazioni PTY o la fre-
quenza.
e |ettore CD incorporato (CD audio)
Viene visualizzato il tempo di riproduzio-
ne trascorso.
e |ettore CD incorporato (dischi WMA/
MP3/WAV)
Vengono visualizzati il numero della car-
tella e il tempo di riproduzione trascorso.
e Configurazione iniziale e audio
Vengono visualizzati i nomi delle funzioni
e lo stato di configurazione.

@ Indicatore del numero di preselezione/
numero del brano

Mostra il numero del brano o il numero di

preselezione.

e Seviene selezionato un numero di brano
pari o superiore a 100, si accende » a si-
nistra dell'indicatore del numero di
brano.

© Indicatore AF
Mostra se & attivata la funzione AF (ricerca
delle frequenze alternative).

O Indicatore TP
Mostra quando si & sintonizzata una stazio-
ne TR

O Indicatore TA
Mostra se & attivata la funzione TA (standby
per i notiziari sul traffico).

@ Indicatore MP3/WMA
Mostra il tipo di disco correntemente in ri-
produzione.

@ Indicatore RPT

Indica I'attivazione della riproduzione ripetu-

ta.

@ Indicatore LOUD
Viene visualizzato sul display quando ¢ atti-
vata la funzione di sonorita.

© Indicatore stereo (D)
Mostra quando la frequenza selezionata
viene trasmessa in stereo.

@ Indicatore LOC
Mostra I'attivazione della ricerca di sintonia
in modo locale. (=)

Funzionamento di base

Accensione dell’'unita e
selezione di una sorgente

E possibile selezionare la sorgente che si desi-
dera ascoltare. Per attivare il lettore CD incor-
porato, inserire un disco nell'unita (vedere a
pagina 10).

® Premere SOURCE per selezionare una
sorgente.

Premere ripetutamente SOURCE per passare a
una delle sorgenti seguenti:
Sintonizzatore—Lettore CD incorporato—
AUX

Jid Note

¢ Nei casi seguenti, la sorgente sonora non
cambia:

— Quando nell'unita non e stato inserito nes-
sun disco.

— Quando AUX (ingresso ausiliario) & disatti-
vato (off) (vedere a pagina 15).

e Perimpostazione predefinita, la sorgente AUX
¢ attivata. Disattivare la sorgente AUX quando
non viene utilizzata (vedere Attivazione/disatti-
vazione dell'impostazione di un apparecchio
ausiliario a pagina 15).

¢ Quando il conduttore isolato blu/bianco di
questa unita viene collegato al terminale di
controllo del rele dell'antenna automatica,
I'antenna dell’automobile si estende quando
si accende I'unita. Per ritirare I'antenna, spe-
gnere la sorgente.
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Regolazione del volume

® Usare VOLUME per regolare il livello so-
noro.

Spegnimento dell’unita

® Premere e tenere premuto SOURCE fino
a quando I'unita non si spegne. (=)

Sintonizzatore
Ascolto della radio

1 Premere SOURCE per selezionare il sin-
tonizzatore.

2 Premere BAND per selezionare una
banda.

Premere BAND fino a quando viene visualizza-
ta la banda desiderata (F1, F2 per FM o
MW/LW).

3 Per eseguire la sintonizzazione manua-
le, premere brevemente < o ».

4 Per eseguire la ricerca di sintonia, pre-
mere e tenere premuto <€ o » per circa un
secondo e poi rilasciare.

Il sintonizzatore esegue la scansione delle fre-
guenze fino a quando non trova un segnale
abbastanza forte per una buona ricezione.

= £ possibile annullare la ricerca di sintonia pre-
mendo brevemente € o ».

= Se si preme e si tiene premuto <€ o » & possi-
bile saltare le stazioni. La ricerca di sintonia viene
avviata non appena si rilascia il tasto.

Memorizzazione e richiamo
delle frequenze di trasmissione

® Quando viene individuata una frequen-
za che si desidera memorizzare, premere
uno dei tasti di preselezione sintoniada 1 a
6, mantenendolo premuto fino a quando il
numero di preselezione non cessa di lam-
peggiare.

E possibile richiamare la stazione radio memo-
rizzata premendo il tasto di preselezione sinto-
nia.

. £ possibile memorizzare fino a 12 stazioni FM,
6 per ognuna delle due bande FM, e 6 stazioni
MW/LW.

= Premere A 0 V¥ per richiamare dalla memoria
le stazioni radio.

Sintonizzazione di segnali forti

La ricerca di sintonia in modo locale consente
di sintonizzare solo le stazioni radio con se-
gnali radio sufficientemente forti per una
buona ricezione.

1 Premere FUNCTION per selezionare
LOCAL.

2 Premere A o ¥ per attivare e disattiva-
re la ricerca di sintonia in modo locale.

3 Premere € o » perimpostare la sensibi-
lita.

FM: LOCAL 1—LOCAL 2—LOCAL 3—

LOCAL 4

MW/LW: LOCAL 1—LOCAL 2

L'impostazione LOCAL 4 consente la ricezione
solo delle stazioni pit forti, mentre le imposta-
zioni piu basse consentono di ricevere stazioni
sempre pit deboli.

Sezione
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Memorizzazione delle frequenze
di trasmissione piu forti

La funzione BSM (memorizzazione delle sta-

zioni migliori) consente di memorizzare auto-

maticamente le sei frequenze di trasmissione
piu forti assegnandole ai tasti di preselezione
sintonia da 1 a 6; una volta memorizzate, &
quindi possibile richiamarle con la semplice
pressione di un tasto.

e La memorizzazione delle frequenze di tra-
smissione tramite la funzione BSM puo
comportare la sostituzione delle frequenze
di trasmissione memorizzate usando i tasti
da1aé.

1 Premere FUNCTION per selezionare
BSM.

2 Premere A per attivare la funzione
BSM.

Le sei frequenze di trasmissione piu forti ven-
gono memorizzate in ordine decrescente di
forza del segnale.

= Perannullare il processo di memorizzazione,
premere V.,

Scorrimento del display RDS

|l sistema RDS (radio data system) contiene in-
formazioni impercettibili che facilitano la ricer-

ca delle stazioni radio.

e |l servizio RDS non viene fornito da tutte le
stazioni.

¢ Le funzioni RDS come AF e TA sono attive
solo quando la radio & sintonizzata su una
stazione RDS.

® Premere DISPLAY.

Se si preme ripetutamente DISPLAY, sul di-
splay vengono visualizzate le impostazioni se-
guenti:

Nome di servizio del programma—Informazio-

ni PTY—Frequenza

= Le informazioni PTY e la frequenza vengono vi-

sualizzate sul display per otto secondi.

(8) u

Elenco PTY
Specifico Tipo di programma

NEWS Notizie

AFFAIRS Problemi attuali

INFO Informazioni e consigli generali

SPORT Sport

WEATHER Previsioni del tempo/informazioni me-
teorologiche

FINANCE Indici di Borsa, commercio, affari,
ecc.

POP MUS Musica popolare

ROCK MUS  Musica moderna contemporanea

EASY MUS  Musica rilassante

OTH MUS Musica varia

JAZZ Jazz

COUNTRY Musica country

NAT MUS Musica nazionale

OLDIES Oldies, vecchi successi

FOLK MUS Musica folk

L.CLASS Musica classica di facile ascolto

CLASSIC Musica classica

EDUCATE Programmi educativi

DRAMA Commedie e serie radiofoniche

CULTURE Cultura nazionale o regionale

SCIENCE Natura, scienza e tecnologia

VARIED Intrattenimento leggero

CHILDREN Bambini

SOCIAL Questioni sociali

RELIGION Argomenti o servizi religiosi

PHONE IN Chiamate in diretta

TOURING Programmi di viaggi, non per notiziari
sul traffico

LEISURE Hobby e attivita ricreative

DOCUMENT Documentari

Ricezione della trasmissione di
allarme PTY

Quando viene trasmesso il codice di allarme

PTY, I'unita lo riceve automaticamente (viene

visualizzata I'indicazione ALARM). Al termine

della trasmissione, il sistema torna alla sor-

gente precedente.

 E possibile annullare un annuncio di emer-
genza premendo TA.

Selezione di frequenze alternative
Se il sintonizzatore riceve un segnale debole,
I'unita ricerca automaticamente una stazione
diversa della stessa rete.
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® Premere e tenere premuto TA per atti-
vare o disattivare la funzione AF (ricerca
delle frequenze alternative).

Ji 4 Note

o Einoltre possibile attivare o disattivare la fun-
zione AF dal menu che viene visualizzato pre-
mendo FUNCTION.

¢ Quando la funzione AF ¢ attivata, solo le sta-
zioni RDS vengono sintonizzate durante la ri-
cerca di sintonia o la funzione BSM.

e Quando si richiama una stazione preselezio-
nata, il sintonizzatore pud aggiornare la stazio-
ne preselezionata con una nuova frequenza
tratta dall'elenco AF delle stazioni. (Questa
funzione & disponibile solo quando si usano le
preselezioni delle bande F1 o F2.) Sul display
non viene visualizzato nessun numero di pre-
selezione se i dati RDS relativi alla stazione ri-
cevuta differiscono da quelli relativi alla
stazione memorizzata in origine.

¢ Durante una ricerca di frequenza AF, I'audio
puo essere temporaneamente interrotto da un
altro programma.

* E possibile attivare o disattivare la funzione AF
in modo indipendente per ogni banda FM.

Uso della ricerca Pl

Se il sintonizzatore non riesce a trovare una
stazione adatta o se la ricezione si indebolisce,
I'unita ricerca automaticamente una stazione
diversa con la stessa programmazione. Duran-
te la ricerca, viene visualizzata I'indicazione

PI SEEK e I'uscita viene silenziata.

Uso della funzione di ricerca automatica
Pl per le stazioni preselezionate

Quando non risulta possibile richiamare le
stazioni preselezionate, come ad esempio nel
corso di lunghi viaggi, & possibile impostare
I'unita in modo che esegua la ricerca Pl du-
rante il richiamo delle stazioni preselezionate
stesse.
¢ Limpostazione predefinita della ricerca
automatica Pl & disattivata. Vedere Attiva-

zione/disattivazione della ricerca automatica
Pl a pagina 15.

Limitazione delle stazioni alla
programmazione regionale

Quando si utilizza la funzione AF, la funzione
regionale limita la selezione a stazioni che tra-
smettono programmi regionali.

1 Premere FUNCTION per selezionare
REG.

2 Premere A o V per attivare o disattiva-
re la funzione regionale.

Ji 4 Note

* | programmi regionali e le reti regionali sono
organizzati in modo diverso a seconda del
Paese (cioe, possono cambiare a seconda del-
|'ora, dello Stato o dell'area di trasmissione).

¢ |l numero della preselezione pud scomparire
dal display se il sintonizzatore si sintonizza su
una stazione regionale diversa dalla stazione
selezionata in origine.

¢ |afunzione regionale pud essere attivata o di-
sattivata in modo indipendente per ogni
banda FM.

Ricezione dei notiziari sul traffico

La funzione TA (attesa di notiziari sul traffico)
consente di ricevere automaticamente i noti-
ziari sul traffico, indipendentemente dalla sor-
gente che si sta ascoltando. E possibile
attivare la funzione TA sia per una stazione TP
(una stazione che trasmette informazioni sul
traffico) sia per una stazione TP con estensio-
ne alle altre stazioni del network (una stazione
che trasmette informazioni che forniscono rin-
vii a stazioni TP).

1 Sintonizzarsi su una stazione TP o su
una stazione TP con estensione alle altre
stazioni del network.

L'indicatore TP si accende.

Sezione
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2 Premere TA per attivare I'attesa di noti-
ziari sul traffico.

= Per disattivare la modalita di attesa di notiziari
sul traffico, premere nuovamente TA.

3 Usare VOLUME per regolare il volume
TA quando inizia un notiziario sul traffico.
[l volume appena impostato viene memorizza-
to e richiamato per i notiziari sul traffico suc-
cessivi.

4 Per annullare il notiziario sul traffico,
premere TA mentre € in corso la ricezione
del notiziario sul traffico.

[I'sintonizzatore torna alla sorgente originale
ma resta in modalita di attesa fino a quando si
preme di nuovo TA.

Jid Note

¢ Lafunzione TA puo essere attivata e disattiva-
ta anche dal menu visualizzato premendo
FUNCTION.

¢ Dopo la ricezione di un notiziario sul traffico, il
sistema torna alla sorgente originale.

* Quando la funzione TA & attivata, solo le sta-
zioni TP e le stazioni TP con estensione alle
altre stazioni del network vengono sintonizzate
durante la ricerca di sintonia o la funzione
BSM. (=]

Lettore incorporato

Riproduzione di un disco

1 Inserire un CD (CD-ROM) nel vano d’in-
serimento dei dischi.

La riproduzione viene awviata automaticamen-
te.

= Accertarsi di inserire il disco con I'etichet-
ta rivolta verso I'alto.

= Dopo aver inserito un CD (CD-ROM), premere
SOURCE per selezionare il lettore CD incorporato.
= possibile espellere un CD (CD-ROM) pre-
mendo EJECT.

(10

2 Premere A o V per selezionare una car-
tella quando si riproduce un file audio com-
presso.

= Non & possibile selezionare una cartella in cui
non sono memorizzati file audio compressi.

m  Per ritornare alla cartella 01 (PRINCIPALE),
premere e tenere premuto BAND. Tuttavia, se la
cartella 01 (PRINCIPALE) non contiene file, la ri-
produzione comincia dalla cartella 02.

3 Per eseguire 'avanzamento rapido o la
modalita inversa, premere e tenere premu-
to <o ».

= Se si seleziona ROUGH, se si preme e si tiene
premuto < o P, & possibile ricercare ogni 10
brani del disco (cartella) corrente. (Vedere Ricerca
ogni 10 brani nel disco o nella cartella corrente a
pagina 12.)

4 Per saltare a un altro brano all’indietro
o in avanti, premere < o ».

J 4 Note

* Leggere le avvertenze relative ai dischi e al let-
tore a pagina 17.

* Seviene visualizzato un messaggio di errore,
ad esempio ERROR-11, vedere Messaggi di er-
rore a pagina 17.

¢ |nalcuni casi possono intercorrere alcuni
istanti tra I'avvio della riproduzione del disco e
I'emissione del suono. Durante la lettura viene
visualizzata I'indicazione FRMTREAD.

e Quando si riproducono CD-EXTRA o CD MO-
DALITA MISTA, & possibile alternare tra file
audio compressi e CD-DA premendo BAND.

e Se sialternano file audio compressi e CD-DA,
la riproduzione viene awviata dal primo brano
del disco.

e || lettore CD incorporato puo riprodurre file
audio compressi registrati su CD-ROM. (Vede-
re a pagina 18 per informazioni sui file che
possibile riprodurre.)

¢ Quando si riproducono file registrati come
VBR (variable bit rate, velocita bit variabile), &
possibile che il tempo di riproduzione trascor-
$0 non venga visualizzato correttamente.
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¢ Quando si riproducono file audio compressi,
durante I'avanzamento rapido e la modalita in-
versa non viene emesso audio.

Riproduzione ripetuta

Con la riproduzione ripetuta viene riprodotto lo
stesso brano/cartella nell'intervallo di riprodu-
zione ripetuta selezionato.

1 Premere FUNCTION per selezionare
RPT.

2 Premere <€ 0 > per selezionare l'inter-
vallo di ripetizione.

DSC - Ripete tutti i brani

TRK — Ripete solo il brano corrente

FLD - Ripete la cartella corrente

= Se durante la riproduzione ripetuta si selezio-
na un'altra cartella, I'intervallo di riproduzione ri-
petuta cambia in ripetizione di un disco.

= Quando si riproduce un CD, se si esegue la ri-
cerca di un brano o I'avanzamento rapido/la mo-
dalita inversa, la riproduzione ripetuta viene
annullata automaticamente.

= Quando si riproducono file audio compressi,
se si esegue la ricerca di un brano o I'avanzamen-
to rapido/la modalita inversa durante la modalita
TRK (ripetizione di un brano), I'intervallo di ripro-
duzione ripetuta cambia in ripetizione della car-
tella.

= Quando viene selezionato FLD (ripetizione
della cartella), non € possibile riprodurre i brani
presenti nelle cartelle secondarie della cartella.

= Pertornare al display normale, premere
BAND.

Riproduzione di brani in ordine
casuale
| brani contenuti nell’intervallo di ripetizione

selezionato vengono riprodotti in ordine ca-
suale.

1 Selezionare I'intervallo di ripetizione.
Vedere Riproduzione ripetuta in questa pagina.

2 Premere FUNCTION per selezionare
RDM.

3 Premere A o V¥ per attivare o disattiva-
re la riproduzione casuale.

Quando ¢ attivata la riproduzione casuale, sul
display viene visualizzata I'indicazione RDM.
Se si attiva la riproduzione casuale durante la
ripetizione della cartella, sul display viene vi-
sualizzata I'indicazione FRDM.

= Pertornare al display normale, premere
BAND.

Scansione dei brani o delle cartelle

La lettura a scansione consente di eseguire la
ricerca di un brano nell'intervallo di ripetizione
selezionato.

1 Selezionare l'intervallo di ripetizione.
Vedere Riproduzione ripetuta in questa pagina.

2 Premere FUNCTION per selezionare
SCAN.

3 Premere A per attivare la lettura a scan-
sione.

Sul display viene visualizzata I'indicazione
SCAN. Vengono riprodotti i primi 10 secondi di
ogni brano.

= Se si attiva la lettura a scansione durante FLD,
sul display viene visualizzata I'indicazione FSCN.

oueljey

4 Quando si trova il brano desiderato,
premere ¥ per disattivare la lettura a scan-
sione.

= Seil display e tornato automaticamente alla
visualizzazione della riproduzione, selezionare di
nuovo SCAN premendo FUNCTION.

= Dopo che la scansione del disco (o della car-
tella) e terminata, la riproduzione normale dei
brani riprende.

Pausa della riproduzione di un
disco

La pausa consente di arrestare temporanea-
mente la riproduzione di un disco.

It@
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1 Premere FUNCTION per selezionare
PAUSE.

2 Premere A o V¥ per attivare o disattiva-
re la pausa.

= Pertornare al display normale, premere
BAND.

Uso della compressione e della
funzione BMX

['uso delle funzioni COMP (compressione) e
BMX consente di regolare la qualita della ri-
produzione audio di questa unita.

1 Premere FUNCTION per selezionare
COMP OFF.

2 Premere A o V per selezionare I'impo-
stazione preferita.

COMP OFF—COMP 1—COMP 2—

COMP OFF—BMX 1—BMX 2

= Pertornare al display normale, premere
BAND.

Ricerca ogni 10 brani nel disco
o nella cartella corrente

E possibile alternare il metodo di ricerca tra
avanzamento rapido/modalita inversa e la ri-
cerca ogni 10 brani. Selezionando ROUGH, ¢
possibile cercare ogni 10 brani.

1 Premere FUNCTION per selezionare
FF/REV.

= Sein precedenza e stato selezionato il metodo
di ricerca ROUGH, viene visualizzato ROUGH.

2 Premere » per selezionare ROUGH.
¢ FF/REV - Avanzamento rapido e modalita
inversa
* ROUGH - Ricerca ogni 10 brani
= Per selezionare FF/REV, premere «.

3 Premere BAND per tornare al display
della riproduzione.

@It

4 Premere e tenere premuto € o » per
cercare ogni 10 brani del disco (o della car-
tella).

= Se il numero dei brani restanti e inferiore a 10,
premendo e tenendo premuto <« o » viene richia-
mato il primo (o I'ultimo) brano.

Visualizzazione delle
informazioni di testo su un disco

® Premere DISPLAY.

Se si preme ripetutamente DISPLAY, sul di-
splay vengono visualizzate le impostazioni se-
guenti:

Per i dischi CD TEXT

Tempo di riproduzione—DISC TTL (titolo del
disco)—ART NAME (artista del disco)—

TRK TTL (titolo del brano)—ART NAME (arti-
sta del brano)

Per i dischi WMA/MP3

Tempo di riproduzione—FOLDER (nome della
cartella)—FILE (nome del file)—TRK TTL (tito-
lo del brano)—ART NAME (nome degli artisti)
—ALBM TTL (titolo dell'album)—COMMENT
(commento)—Velocita in bit

Per i dischi WAV

Tempo di riproduzione—FOLDER (nome della
cartella)—FILE (nome del file)—Frequenza di
campionamento

Note

o E possibile scorrere a sinistra del titolo pre-
mendo e tenendo premuto DISPLAY.
| CD audio che contengono alcune informa-
zioni, ad esempio testo e/o numeri, sono CD
TEXT.

¢ Sesu undisco non e stata registrata nessuna
informazione specifica, viene visualizzata I'in-
dicazione NO XXXX (ad esempio, NO T-TTL).

* Quando si riproducono file WMA registrati
come file VBR (variable bit rate, velocita in bit
variabile), viene visualizzato il valore medio
della velocita in bit.
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¢ Quando si riproducono file MP3 registrati
come file VBR (variable bit rate, velocita in bit
variabile), al posto del valore della velocita in
bit, viene visualizzata I'indicazione VBR.

» A seconda della versione di iTunes® utilizzata
per scrivere i file MP3 su un disco, i commenti
potrebbero non essere visualizzati corretta-
mente.

— iTunes & un marchio di Apple Inc., registra-
to negli Stati Uniti e in altri Paesi.

e |afrequenza di campionamento visualizzata
nel display potrebbe essere abbreviata. (8]

Regolazione dell’audio

Uso della regolazione del
bilanciamento

L'impostazione della dissolvenza/bilanciamen-
to consente di realizzare un ambiente di ascol-
to ideale per tutti i posti occupati.

1 Premere AUDIO per selezionare FAD.

2 Premere A o V¥ per regolare il bilancia-
mento degli altoparlanti anteriori/posterio-
ri.

Viene visualizzata un'indicazione compresa tra
FAD F15 e FAD R15.

= FAD 0 ¢ I'impostazione corretta quando si
usano solo due altoparlanti.

3 Premere <€ o > per regolare il bilancia-
mento dell’altoparlante sinistro/destro.
Viene visualizzata un'indicazione compresa tra
BAL L15 ¢ BAL R15.

= Pertornare al display normale, premere
BAND.

Uso dell’equalizzatore

Sono disponibili sei impostazioni per I'equaliz-
zatore memorizzate, agevolmente richiamabili
in qualsiasi momento: DYNAMIC, VOCAL,
NATURAL, CUSTOM, FLAT e POWERFUL.

sonalizzata, che puo essere creata dall’u-
tente.

¢ Quando si seleziona FLAT non viene effet-
tuata nessuna aggiunta o correzione al
suono.

® Premere EQ per selezionare I'equalizza-
zione.

Se si preme ripetutamente EQ, sul display ven-

gono visualizzate le seguenti impostazioni del-
I'equalizzatore:
DYNAMIC—VOCAL—NATURAL—CUSTOM
—FLAT—POWERFUL

Regolazione delle curve
d’'equalizzazione

L'impostazione della curva d'equalizzazione
correntemente selezionata puo essere modifi-
cata in base alle proprie esigenze. Le imposta-
zioni della curva d'equalizzazione vengono
memorizzate in CUSTOM.

Regolazione dei bassi, dei medi e
degli alti

E possibile regolare il livello dei bassi, dei
medi e degli alti.

1 Premere AUDIO per selezionare BASS/
MID/TREBLE.

2 Premere A o ¥ perregolare il livello.

A seconda se il livello viene aumentato o dimi-
nuito, viene visualizzata I'indicazione da +6 a
—6.

= Pertornare al display normale, premere
BAND.

Sezione
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e CUSTOM ¢ una curva d'equalizzazione per-

oueljey
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Regolazione della sonorita

La sonorita compensa le deficienze nelle
gamme dei suoni bassi e alti a basso volume.

1 Premere AUDIO per selezionare LOUD.

2 Premere A o V¥ per attivare o disattiva-
re la sonorita.

= E possibile inoltre attivare o disattivare la so-
norita premendo e tenendo premuto EQ.

3 Premere € o » per selezionare il livello
desiderato.

LOW (basso)—HI (alto)

= Pertornare al display normale, premere
BAND.

Regolazione dei livelli delle
sorgenti
La funzione SLA (regolazione del livello della

sorgente) consente di regolare il livello di volu-

me di ogni sorgente per prevenire cambia-

menti radicali di volume quando si passa da

una sorgente all'altra.

* e impostazioni sono basate sul livello di
volume FM, che rimane immutato.

e Con le regolazioni del livello della sorgente
¢ anche possibile regolare il livello di volu-
me MW/LW.

1 Confrontare il livello di volume FM con
il livello della sorgente che si desidera re-
golare.

2 Premere AUDIO per selezionare SLA.

3 Premere A o V per regolare il volume
della sorgente.

A seconda se il volume della sorgente viene
aumentato o diminuito, viene visualizzata I'in-
dicazione da SLA +4 a SLA 4.

= Pertornare al display normale, premere
BAND. (]

Altre funzioni

Regolazione delle impostazioni

iniziali

Utilizzando le impostazioni iniziali, & possibile

personalizzare le diverse impostazioni di siste-
ma per ottenere le prestazioni ottimali per que-
sta unita.

1 Premere e tenere premuto SOURCE fino
a quando I'unita non si spegne.

2 Premere SOURCE e mantenerlo premu-
to sino a quando sul display appare il nome
della funzione.

3 Premere FUNCTION per selezionare una
delle impostazioni iniziali.

Se si preme ripetutamente FUNCTION, sul di-
splay vengono visualizzate le impostazioni se-
guenti:

FM (passo di sintonizzazione FM)—A-PI (ricer-
ca automatica Pl)—AUX (ingresso ausiliario)
—SAVE (risparmio energetico)—TITLE (multi-
lingue)

Attenersi alle impostazioni seguenti per azio-
nare ognuna delle impostazioni.

= Perannullare le impostazioni iniziali, premere
BAND.

= Eanche possibile annullare le impostazioni
iniziali tenendo premuto SOURCE fino a quando
I'unita non si spegne.

Impostazione del passo di
sintonizzazione FM

Normalmente il passo per la sintonizzazione in
FM impiegata dalla ricerca di sintonia & 50
kHz. Quando sono attivate le funzioni AF o TA
il passo di sintonizzazione cambia automatica-
mente a 100 kHz. Quando & attivata la funzio-
ne AF, & preferibile impostare il passo di
sintonizzazione a 50 kHz.
* |l passo di sintonizzazione rimane a 50 kHz
durante la sintonizzazione manuale.

1 Premere FUNCTION per selezionare FM.
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2 Premere <« 0 > per selezionare il passo
di sintonizzazione in FM.

Premere « per selezionare 50 (50 kHz). Preme-

re » per selezionare 100 (100 kHz).

Attivazione/disattivazione
della ricerca automatica Pl

L'unita puo ricercare automaticamente una
stazione diversa con la stessa programmazio-

ne, anche durante il richiamo delle preselezio-

ni.
1 Premere FUNCTION per selezionare
A-PI.

2 Premere A o V per attivare o disattiva-
re la ricerca automatica PI.

Attivazione/disattivazione
dell’impostazione di un
apparecchio ausiliario

Con questa unita & possibile utilizzare appa-

recchi ausiliari. Quando ad essa viene collega-

to un apparecchio ausiliario, attivare la
relativa impostazione.

1 Premere FUNCTION per selezionare
AUX.

2 Premere A o V per attivare o disattiva-
re I'impostazione dell’apparecchio ausilia-
rio.

Riduzione del consumo della

batteria

Attivando questa funzione, e possibile ridurre

il consumo di energia della batteria.

e Quando questa funzione & attivata, non
sono consentite operazioni diverse dall'ac-
censione della sorgente.

Q Importante

Se la batteria del veicolo viene scollegata, la mo-

dalita di risparmio energetico viene annullata. At-

tivare nuovamente la modalita di risparmio
energetico dopo aver ricollegato la batteria. Se

I'interruttore della chiave di avwiamento del veico-

lo non dispone della posizione ACC (accessoria),

& possibile, a seconda del metodo di collegamen-

to, che quando la modalita di risparmio energeti-
co e disattivata, I'unita continui a consumare
energia dalla batteria.

1 Premere FUNCTION per selezionare
SAVE.

2 Premere A o V¥ per attivare o disattiva-
re la modalita di risparmio energetico.

Impostazione del display

multilingue

E possibile registrare su un disco contenente

file audio compressi informazioni di testo, ad

esempio titoli, nomi degli artisti o commenti.

Questa unita pud visualizzare le informazioni

di testo incorporate in una delle lingue euro-

pee 0 in russo.

e Selalinguaincorporata e I'impostazione
della lingua selezionata non corrispondo-
no, le informazioni di testo potrebbero non
essere visualizzate correttamente.

e Alcuni caratteri possono non essere visua-
lizzati correttamente.

1 Premere FUNCTION per selezionare
TITLE.

2 Premere € o > per selezionare la lin-
gua.
EUR (lingua europea)—RUS (lingua russa)

Silenziamento del suono

In questa unita il suono viene silenziato auto-

maticamente nei casi seguenti:

* Quando viene effettuata o ricevuta una
chiamata utilizzando un telefono cellulare
collegato a questa unita.

* Quando una guida vocale viene emessa
dall'unita di navigazione Pioneer collegata
a questa unita.

It
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|l suono viene disattivato, viene visualizzata
I'indicazione MUTE e non & possibile effettua-
re nessuna regolazione dell'audio, tranne il
controllo del volume. Il funzionamento torna
alla normalita al termine del collegamento te-
lefonico o della guida vocale. ()
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Messaggi di errore

Quando si contatta il rivenditore o il Centro as-
sistenza Pioneer piu vicino, accertarsi di ripor-
tare il messaggio di errore.

Messaggio

ERROR-11, 12,
17,30

Causa

Disco sporco

Azione

Pulire il disco.

ERROR-11, 12,
17,30

Disco graffiato

Sostituire il disco.

ERROR-10, 11,
12, 15, 17, 30,
A0

Elettrica o mec-
canica

Ruotare l'interrut-
tore della chiave di
avviamento oppure
passare a una sor-
gente diversa e poi
di nuovo al lettore
CD.

ERROR-15

Il disco inserito
non contiene dati

Sostituire il disco.

ERROR-22, 23

Il formato CD
non puo essere
riprodotto

Sostituire il disco.

NO AUDIO

Il disco inserito
non contiene file
che e possibile ri-
produrre

Sostituire il disco.

PROTECT

Tutti i file nel

disco inserito
sono protetti da
tecnologia DRM

Sostituire il disco.

SKIPPED

Il disco inserito
contiene file
WMA protetti da
tecnologia DRM

Sostituire il disco.

Linee guida per l'uso dei
dischi e del lettore

e Utilizzare esclusivamente dischi che riporti-
no uno dei due seguenti loghi.

COMPACT

DIGITAL AUDIO

COMPACT

DIGITAL AUDIO

TEXT

Utilizzare esclusivamente dischi convenzio-
nali, completamente circolari. Non utilizza-
re dischi dalla forma irregolare.

Utilizzare CD da 12 0 8 cm. Non usare un
adattatore quando si usano CD da 8 cm.
Nel vano d'inserimento dei CD non inserire
nient'altro che CD.

Non utilizzare dischi rotti, incrinati, piegati
o altrimenti danneggiati, in quanto potreb-
bero danneggiare il lettore.

Non & possibile la riproduzione di CD-R/
CD-RW non chiusi.

Non toccare la superficie registrata dei di-
schi.

Quando non si utilizzano, conservare i di-
schi nelle rispettive custodie.

Evitare di lasciare i dischi in ambienti ec-
cessivamente caldi o esposti alla luce sola-
re diretta.

Non attaccare etichette, non scrivere e non
applicare prodotti chimici sulla superficie
dei dischi.

Per pulire un CD, passare delicatamente
un panno morbido sul disco procedendo
dal centro verso I'esterno.

La formazione di condensa potrebbe tem-
poraneamente limitare le prestazioni del
lettore. In tal caso, lasciarlo raggiungere
una temperatura pit alta per circa un'ora.
Inoltre, pulire i dischi che dovessero pre-
sentare condensa con un panno morbido.
La riproduzione dei dischi potrebbe non es-
sere possibile a causa delle caratteristiche
del disco, del formato del disco, dell'appli-
cazione di registrazione, dell’'ambiente di ri-
produzione, delle condizioni di
conservazione e cosl via.

Le informazioni di testo potrebbero non es-
sere visualizzate correttamente, a seconda
dell’ambiente di registrazione.

Le asperita della strada possono far inter-
rompere la riproduzione di un disco.

Prima di utilizzare i dischi, leggere le relati-
ve awvertenze. (s

oueljey
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Dual Disc

| supporti Dual Disc sono dischi con due
lati: un CD registrabile per I'audio su un

lato e un DVD registrabile per i video sull'al-

tro lato.

Poiché il lato CD dei Dual Disc non ¢ fisica-

mente compatibile con gli standard CD ge-
nerali, potrebbe non essere possibile
riprodurre il lato CD con questa unita.

Il caricamento e I'espulsione frequenti di

un Dual Disc, possono provocare la presen-

za di graffi sul disco. Graffi profondi posso-
no determinare problemi di riproduzione
sull'unita. In alcuni casi, il Dual Disc po-

trebbe rimanere bloccato nel vano di inseri-

mento disco e non essere espulso. Per
prevenire questi inconvenienti, si consiglia
di non utilizzare Dual Disc con questa
unita.

Fare riferimento alle informazioni fornite
dal produttore del disco per informazione
dettagliate sui Dual Disc.(®)

File audio compressi

A seconda della versione di Windows
Media Player utilizzata per codificare i file
WMA, i nomi degli album e altre informa-
zioni di testo potrebbero non essere visua-
lizzate correttamente.

Quando si awvia la riproduzione dei file
WMA codificati con dati immagine, potreb-
be intercorrere un ritardo di alcuni istanti.
Conformita ISO 9660 di livello 1 e livello 2.

Con questo lettore sono compatibili i file sy-

stem Romeo e Joliet.

E possibile la riproduzione multi-sessione.
| file compressi non sono compatibili con il
trasferimento dati scrittura a pacchetti.
Per i nomi dei file (incluse le estensioni

come .wma, .mp3 o .wav) o i nomi delle car-

telle, e possibile visualizzare esclusivamen-
te 64 caratteri.

La sequenza di selezione delle cartelle o
altre operazioni potrebbero risultare diffe-

renti, a seconda del software utilizzato per
la codifica o la scrittura.

¢ [ndipendentemente dalla durata dell'inter-
vallo vuoto tra i brani della registrazione ori-
ginale, i dischi contenenti file audio
compressi verranno riprodotti con una
breve pausa tra i brani.

« E necessario utilizzare correttamente le
estensioni file come .wma, .mp3 o .wav.

Esempio di gerarchia

[ Cartella
J7J: File audio compresso

Livello 1 Livello 2 Livello 3 Livello 4

¢ Questa unita assegna numeri alle cartelle.
L'utente non puo assegnare numeri alle
cartelle.

 E consentita una gerarchia di cartelle con
un massimo di otto livelli. Tuttavia, la gerar-
chia pratica delle cartelle & inferiore a due
livelli.

o« E possibile riprodurre fino a 99 cartelle su
un disco.
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Compatibilita audio compressa x4 U Hoy e
WMA . . "B il b b 3
e Formato compatibile: WMA codificato con y "
Windows Media Player H o1 H oA
e Velocita in bit: da 48 kbps a 320 kbps =

(CBR), da 48 kbps a 384 kbps (VBR)

¢ Frequenza di campionamento: da 32 kHz a
48 kHz

e Compatibilita Windows Media Audio 9 Pro-
fessional, Lossless, Voice: no

MP3

¢ \Velocita in bit: da 8 kbps a 320 kbps

¢ Frequenza di campionamento: da 16 kHz a
48 kHz (32, 44,1, 48 kHz per I'enfatizzazio-
ne)

e \Versioni tag ID3 compatibili: 1.0, 1.1, 2.2,
2.3, 2.4 (alla tag ID3 Versione 2.x viene data
la priorita rispetto alla Versione 1.x.)

* Compatibilita lista di riproduzione m3u: no

e Compatibilita MP3i (MP3 interattivo), mp3
PRO: no

WAV

e Formato compatibile: PCM lineare (LPCM),
MS ADPCM

¢ Bit di quantizzazione lineare: 8 e 16
(LPCM), 4 (MS ADPCM)

¢ Frequenza di campionamento: da 16 kHz a
48 kHz (LPCM), da 22,05 kHz a 44,1 kHz
(MS ADPCM) (w)

oueljey

Tabella dei caratteri cirillici

D: Display
C: Carattere
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Dati tecnici

Generali

Alimentazione ... 14,4V di c.c. (variazioni con-

sentite da 10,8 Va 15,1 V)
Negativa
10,0 A

Messa a terra
Consumo massimo ..
Dimensioni (L X A X P):
DIN
Unita principale ... 178 x 50 x 162 mm
Pannello anteriore
................................. 188 X b8 x 15 mm

D
Unita principale ... 178 x 50 x 162 mm
Pannello anteriore
............................... 170 x 48 x 15 mm
PESO i 1,3 kg
Audio

Potenza d'uscita massima
50 W x 4

Potenza di uscita continua

22 W x 4 (da 50 Hz a 15000
Hz, 5% THD, carico 4 Q, en-
trambi i canali)

Impedenza di carico ... 4 Q (variazioni permissibili
da4Qag8Q)
Controlli di tono:
Bassi
Frequenza .. . 100 Hz
Guadagno .
Medi
Frequenza .. .1 kHz
Guadagno .
Alti
Frequenza .. .10 kHz
Guadagno . .*=12dB
Lettore CD
SIStEMA oo Sistema audio per compact
disc
Dischi utilizzabili v Compact disc
Rapporto segnale/rumore ...94 dB (a 1 kHz) (rete IEC-A)
Numero di canali ... 2 (stereo)

Formato di decodifica WMA

Ver.7,7.1,8,9,10, 11 (2 ca-
nali audio)

(Windows Media Player)
Formato di decodifica MP3

MPEG-1 & 2 Audio Layer 3
Formato segnale WAV .......... PCM lineare & MS ADPCM

Sintonizzatore FM
Gamma di frequenza ... da 87,5 MHz a 108,0 MHz

20)

Sensibilita s 8 dBf (0,7 uV/75 ©, mono,
rapporto S/R: 30 dB)
Rapporto segnale/rumore ... 75 dB (rete IEC-A)

Sintonizzatore MW

Gamma di frequenza ............. da 531 kHz a 1602 kHz (9
kHz)
Sensibilita v 18 uV (rapporto S/R: 20 dB)

Rapporto segnale/rumore ... 65 dB (rete IEC-A)

Sintonizzatore LW

Gamma di frequenza da 1563 kHz a 281 kHz
Sensibilita 30 uV (rapporto S/R: 20 dB)
Rapporto segnale/rumore ...65 dB (rete IEC-A)

Questi prodotti DEH-2020MP, DEH-2000MPB e
DEH-2000MP sono conformi al DM 28/8/1995,
N° 548, ottemperando alle prescrizioni di cui
al DM 25/6/1985 (par. 3, All. A) e DM 27/8/1987
(AL ).

Ji 4 Nota

Caratteristiche tecniche e design sono soggetti a
eventuali modifiche senza preawiso a causa di
migliorie.(®)
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Hartelijk dank voor het aanschaffen van dit Pioneer-

product.

Lees de instructies in deze handleiding goed door zodat u het toestel op de juiste

manier leert te bedienen. Als u de instructies heeft gelezen, bewaar deze handleiding
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Deponeer dit product niet bij het gewone huis-
houdelijk afval wanneer u het wilt verwijderen.
Er bestaat een speciaal wettelijk voorgeschre-
ven verzamelsysteem voor de juiste behande-
ling, het opnieuw bruikbaar maken en de
recycling van gebruikte elektronische produc-
ten.

In de lidstaten van de EU en in Zwitserland en
Noorwegen kunnen particulieren afgedankte
elektronische producten gratis bij de daarvoor be-
stemde verzamelplaatsen inleveren. Als u een
soortgelijk nieuw product koopt, kunt u het afge-
dankte product ook bij uw verkooppunt inleveren.
Als u in een ander land woont, neem dan contact
op met de plaatselijke overheid voor informatie
over het weggooien van afgedankte producten.
Op die manier zorgt u ervoor dat uw afgedankte
product op de juiste wijze wordt verwerkt, herge-
bruikt en gerecycled, zonder schadelijke gevolgen
voor het milieu en de volksgezondheid.

Informatie over dit toestel

De frequenties waarop de tuner van dit toestel
kan worden afgestemd, zijn in gebruik in
West-Europa, Azié, het Midden-Oosten, Afrika
en Oceanié. Gebruik van het toestel in andere
gebieden kan een slechte ontvangst tot gevolg
hebben. De RDS-functie (radiodatasysteem)
werkt alleen in gebieden waar de FM-zenders
RDS-signalen uitzenden.

A LET OP

e Zorg dat dit toestel niet met vloeistoffen in
aanraking komt. Een elektrische schok kan
daarvan het gevolg zijn. Ook kan dit beschadi-
ging van dit toestel, rook en oververhitting ver-
oorzaken.

@NI

“KLASSE 1 LASERPRODUCT"

Dit product bevat een laserdiode van een ho-

gere klasse dan 1. Uit veiligheidsoverwegin-

gen mag u de behuizing niet verwijderen en
niet proberen toegang te krijgen tot de binnen-
zijde van het toestel. Laat al het onderhoud
uitvoeren door een erkende reparateur.

* De Pioneer CarStereo-Pass wordt alleen in
Duitsland gebruikt.

* Houd deze handleiding bij de hand zodat u de
bedieningsprocedures en de te nemen voor-
zorgsmaatregelen kunt opzoeken.

e Stel het volume nooit zo hoog in dat u geen
geluiden meer hoort van buiten het voertuig.

* Bescherm dit toestel tegen vocht.

e Als de accu losgekoppeld wordt of leeg raakt,
wordt het voorkeuzegeheugen gewist en zult u
het toestel opnieuw moeten programmeren.

¢ Als dit product niet naar behoren functioneert,

kunt u uw leverancier of het dichtstbijzijnde

erkende servicestation van Pioneer raadple-
gen.

Informatie over WMA

Plays
.. Windows

. ™ Media™

Het logo Windows Media™ dat op de verpak-
king is afgedrukt geeft aan dat dit toestel
WMA-bestanden kan afspelen.
WMA staat voor Windows Media Audio en ver-
wijst naar een audiocompressietechnologie
die door Microsoft Corporation is ontwikkeld.
WMA-gegevens kunnen met Windows Media
Player 7 of hoger worden gecodeerd.
Windows Media en het Windows-logo zijn
handelsmerken of gedeponeerde handelsmer-
ken van Microsoft Corporation in de Verenigde
Staten en/of andere landen.
e Fen juiste werking van dit toestel is afhan-
kelijk van de toepassing die werd gebruikt
om de WMA-bestanden te coderen.
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Informatie over MP3

Dit product is uitsluitend bedoeld voor niet-
commercieel privégebruik. Het mag niet in
een commerciéle omgeving worden gebruikt
voor realtime-uitzendingen (over land, via sa-
telliet, kabel en/of andere media), voor uitzen-
dingen/streaming via internet, intranet en/of
andere netwerken, of in andere elektronische
distributiesystemen zoals betaalradio of audio-
op-aanvraagtoepassingen. Hiervoor is een
aparte licentie nodig. Kijk voor meer informa-
tie op

http://www.mp3licensing.com. (%]

Bezoek onze website

Hier vindt u onze site:

http://www.pioneer.nl

¢ Registreer uw product. Wij bewaren de ge-
gevens van het product dat u heeft aange-
schaft zodat u deze eenvoudig kunt
opvragen als u die nodig mocht hebben
voor de verzekering, bijvoorbeeld na verlies
of diefstal.

¢ Op onze website vindt u de laatste informa-
tie over Pioneer Corporation.(s)

Het toestel tegen diefstal
beveiligen

Het voorpaneel kan worden verwijderd om
diefstal te ontmoedigen.

Q Belangrijk

* Wees voorzichtig bij het verwijderen en terug-
plaatsen van het voorpaneel.

e Stel het voorpaneel niet aan grote schokken
bloot.

e Stel het voorpaneel niet bloot aan direct zon-
licht en hoge temperaturen.

Het voorpaneel verwijderen

1 Druk op DETACH om het voorpaneel los
te maken.

2 Pak het voorpaneel vast en verwijder

het.
]

3 Berg het voorpaneel in het meegele-
verde beschermende foedraal op om het
veilig te bewaren.

Het voorpaneel bevestigen

1 Schuif het voorpaneel naar links tot het
vastklikt.

Het voorpaneel is aan de linkerkant met het
hoofdtoestel verbonden. Controleer of het
voorpaneel goed met het hoofdtoestel verbon-
den is.

77

2 Druk vervolgens de rechterzijde vast
tot het voorpaneel goed geplaatst is.

= Probeer het opnieuw als het voorpaneel niet
goed is bevestigd. Let op: het voorpaneel kan be-
schadigd raken als u te veel kracht gebruikt.

L7\
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Wat is wat @ Toetsen 1t/m6
Druk op deze toetsen om voorkeuzezenders
Hoofdtoestel in te stellen.
D 3® ® G ® EQ-toets
Druk op deze toets om de verschillende
\ equalizercurven te selecteren.
:] Druk op deze toets en houd deze ingedrukt
;:” om de loudness-functie in of uit te schake-
= s o9 len.
|
@1 O ® (7) @ SOURCE-toets, VOLUME
Het toestel wordt ingeschakeld zodra u een
@ TA-toets signaalbron selecteert. Druk op deze toets
Druk op deze toets om de TA-functie in of uit om alle signaalbronnen af te gaan.
te schakelen. Houd deze toets ingedrukt om Als alle signaalbronnen zijn uitgeschakeld,
de AF-functie in of uit te schakelen. houdt u deze toets ingedrukt om het menu

met de begininstellingen te openen.
Draai aan deze knop om het volume te ver-
hogen of te verlagen.

@ FUNCTION-toets
Druk op deze toets om het functiemenu te
openen terwijl u een signaalbron bedient.
(2 BAND-toets
Druk op deze toets om te kiezen uit de MW/
LW-frequentieband en de twee FM-frequen-
tiebanden, en om de instelling van een func-
tie te annuleren.

(3 A/V/«/»-toetsen
Druk op deze toetsen om handmatig af te
stemmen, vooruit en achteruit te spoelen,
en om naar fragmenten te zoeken. U kunt
deze toetsen ook gebruiken om functies te
bedienen. @ DISPLAY-toets

@ AUDIO-toets Druk op deze toets om een ander display te

) . ‘ lect .
Druk op deze toets om te kiezen uit de di- selecteren
verse toonregelingsfuncties.

LCD-display

® Laadsleuf voor de disc

Plaats een disc in de speler. 1 2
© EJECT-toets . 17 1l I o - B B | [ |

Druk op deze toets om de CD te laten uit- ,/m ,/m ’/m I/l!l ,/m I/"’ lL’ I/”'

werpen uit de ingebouwde CD-speler. LAF TP TA[VMPS WVA]___ RPT

@ AUX-ingang (3,5 mm-stereoplug) é) é é) é i%)

Gebruik deze ingang om externe apparatuur
aan te sluiten.

%—_
@_

©® Hoofdgedeelte van het display

DETACH-toets Hier ziet u informatie zoals de gekozen fre-
Druk op deze toets om het voorpaneel van querjtieband‘ de weergavetijd, en andere in-
het hoofdtoestel te verwijderen. stellingen.

e Tuner

De frequentieband en de frequentie wor-
den weergegeven.
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¢ RDS
De programmaservicenaam, PTY-infor-
matie of de frequentie wordt weergege-
ven.

¢ Ingebouwde CD-speler (audio-CD)
De verstreken weergavetijd wordt ge-
toond.

¢ Ingebouwde CD-speler (WMA/MP3/WAV-

disc)
Het mapnummer en de verstreken weer-
gavetijd worden getoond.

e Audio en basisinstellingen
De functienamen en de gekozen instel-
lingen worden weergegeven.

® Voorkeuzenummer-/fragmentnummer-
indicator
Toont het fragmentnummer of het nummer
van de voorkeuzezender.
e Als fragmentnummer 100 of hoger is ge-

selecteerd, gaat » links van de fragment-

nummerindicator branden.

© AF-indicator
Geeft aan of de functie AF (zoeken naar al-
ternatieve frequenties) is ingeschakeld.

O TP-indicator
Geeft aan of er is afgestemd op een TP-zen-
der.

@ TA-indicator
Geeft aan of de functie TA (stand-by voor
verkeersberichten) is ingeschakeld.

® MP3/WMA-indicator
Geeft het type disc aan dat nu speelt.

@ RPT-indicator
Geeft aan of herhaalde weergave is inge-
schakeld.

© LOUD-indicator
Verschijnt in het display wanneer loudness
is ingeschakeld.

© Stereo-indicator (D)
Geeft aan of op de geselecteerde frequentie
in stereo wordt uitgezonden.

® LOC-indicator
Geeft aan of automatisch afstemmen op lo-
kale zenders is ingeschakeld. (8]

Basishandelingen

Het toestel aanzetten en een
signaalbron selecteren

U kunt de signaalbron selecteren waarnaar u
wilt luisteren. Om naar de ingebouwde CD-
speler over te schakelen, hoeft u alleen een
disc in het toestel te plaatsen (raadpleeg blad-
zijde 29).

® Druk op SOURCE om een signaalbron te
kiezen.

Druk meerdere keren op SOURCE om te scha-
kelen tussen de volgende signaalbronnen:
Tuner—Ingebouwde CD-speler—AUX

Ji 4 Opmerkingen

¢ |n de volgende gevallen wordt er niet naar een
andere geluidsbron overgeschakeld:

— Als er geen disc in het toestel is geplaatst.
— Als AUX (externe ingang) is uitgeschakeld
(zie bladzijde 33).

e AUXis standaard ingeschakeld. Schakel AUX
uit als deze niet wordt gebruikt (raadpleeg De
externe ingang in- of uitschakelen op bladzijde
33).

¢ Als de blauw-witte draad van dit toestel is aan-
gesloten op de bedieningsaansluiting van de
automatische antenne van het voertuig,

schuift de antenne uit wanneer er een signaal-

bron van dit toestel wordt ingeschakeld. Als
de signaalbron wordt uitgeschakeld, wordt de
antenne weer ingeschoven.

Het volume afstellen

® Gebruik VOLUME om de geluidssterkte
te regelen.

) CH
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Het toestel uitschakelen

® Houd SOURCE ingedrukt tot het toestel
uit gaat.(®)

Tuner

Naar de radio luisteren

1 Druk op SOURCE om de tuner te selec-
teren.

2 Druk op BAND en kies een frequentie-
band.

Druk op BAND totdat de gewenste frequentie-
band (F1, F2 voor FM of MW/LW) op het dis-
play verschijnt.

3 Druk kort op <« of » om handmatig af
te stemmen.

4 Om automatisch af te stemmen, houdt
u < of » ongeveer een seconde ingedrukt
en vervolgens laat u los.

De tuner zoekt de frequenties in de aangege-
ven richting af tot er een signaal gevonden
wordt dat sterk genoeg is voor een goede ont-
vangst.

= U kunt het automatisch afstemmen annuleren
door kort op <« of » te drukken.

= Als u <« of » ingedrukt houdt, kunt u zenders
overslaan. Het automatisch afstemmen wordt
hervat als u de toets weer loslaat.

Zenderfrequenties opslaan en
oproepen

® Wanneer u heeft afgestemd op een fre-
quentie die u in het geheugen wilt op-
slaan, houdt u een van de
voorkeuzetoetsen 1 t/m 6 ingedrukt tot
het voorkeuzenummer stopt met knippe-
ren.

U kunt een opgeslagen zenderfrequentie op-
roepen door op de voorkeuzetoets te drukken.
= Erkunnen maximaal 12 FM-zenders (6 voor
elk van de twee FM-frequentiebanden) en 6 MW/

LW (MG/LG)-zenders in het geheugen worden op-
geslagen.

= Drukop A of ¥ om de opgeslagen zenderfre-
quenties op te roepen.

Op sterke signalen afstemmen

Met de functie automatisch afstemmen op lo-
kale zenders kunt u het toestel laten afstem-
men op zenders waarvan het signaal sterk
genoeg is voor een goede ontvangst.

1 Druk op FUNCTION en selecteer LOCAL.

2 Druk op A of ¥ om de functie automa-
tisch afstemmen op lokale zenders in of uit
te schakelen.

3 Druk op <« of » om de gevoeligheid in
te stellen.

FM: LOCAL 1—LOCAL 2—LOCAL 3—
LOCAL 4

MW/LW: LOCAL 1—LOCAL 2

Als u het niveau LOCAL 4 selecteert, wordt al-
leen afgestemd op de sterkste zenders. Bij la-
gere instellingen wordt ook afgestemd op
zwakkere zenders.

Frequenties van de sterkste
zenders opslaan

Met de functie BSM (Best Stations Memory,
geheugen voor de beste zenders) kunt u auto-
matisch de zes sterkste zenders opslaan onder
de voorkeuzetoetsen 1 t/m 6. Daarna kunt u
met één druk op de toets afstemmen op de op-
geslagen frequenties.
¢ Merk op dat de zenders die via de functie
BSM worden opgeslagen, mogelijk eerder
door uzelf onder de toetsen 1t/m 6 opge-
slagen zenders vervangen.

1 Druk op FUNCTION en selecteer BSM.

2 Druk op A om de functie BSM in te
schakelen.

De zes sterkste zenders worden in volgorde
van de signaalsterkte opgeslagen.
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= Druk op ¥ om het opslaan te annuleren.

Weergave van het RDS-display

wijzigen

RDS (radiodatasysteem) bevat niet-hoorbare

informatie die het zoeken naar radiozenders

vergemakkelijkt.

¢ Niet alle zenders leveren RDS-diensten.

e RDS-functies zoals AF en TA zijn alleen in-
geschakeld wanneer u heeft afgestemd op
een RDS-zender.

® Druk op DISPLAY.

Druk meerdere keren op DISPLAY om één van
de volgende instellingen te selecteren:
Programmaservicenaam—PTY-informatie—
Frequentie

= De PTY-informatie en de frequentie van de hui-
dige zender worden acht seconden op het display
getoond.

PTY-lijst

NEWS Nieuws

AFFAIRS Actualiteiten

INFO Algemene informatie en adviezen

SPORT Sport

WEATHER Weerberichten/meteorologische infor-
matie

FINANCE Beursberichten, handel, zakelijk
nieuws enz.

POP MUS Populaire muziek

ROCK MUS  Eigentijdse moderne muziek

EASY MUS Easy listening-muziek

OTH MUS Overige muziek

JAZZ Jazz

COUNTRY Countrymuziek

NAT MUS Nationale muziek

OLDIES Gouwe Ouwe

FOLK MUS Folkmuziek

L.CLASS Lichte klassieke muziek

CLASSIC Klassieke muziek

EDUCATE Educatieve programma'’s

DRAMA Hoorspelen en series

CULTURE Nationale of regionale cultuur

SCIENCE Natuur, wetenschap en techniek

VARIED Licht amusement

CHILDREN Kinderprogramma'’s

SOCIAL Sociale aangelegenheden

RELIGION Religieuze aangelegenheden of dien-
sten

PHONE IN Inbelprogramma’s

TOURING Reisprogramma'’s (niet voor verkeers-
berichten)

LEISURE Hobby's en recreatie

DOCUMENT Documentaires

PTY-nooduitzendingen ontvangen

Als de PTY-code voor noodgevallen wordt uit-

gezonden, wordt deze automatisch door dit

toestel ontvangen (ALARM verschijnt). Als de

uitzending is beéindigd, schakelt het toestel

terug naar de oorspronkelijke signaalbron.

¢ U kunt een noodbericht annuleren door op
TA te drukken.

Alternatieve frequenties kiezen

Als de tuner geen goede ontvangst kan verkrij-
gen, gaat het toestel automatisch op zoek
naar een andere zender in hetzelfde netwerk.

® Houd TA ingedrukt om AF (zoeken naar
alternatieve frequenties) in of uit te scha-
kelen.

J 4 Opmerkingen

e U kunt de functie AF ook aan- en uitzetten via
het menu dat verschijnt wanneer u op
FUNCTION drukt.

¢ Als de functie AF is ingeschakeld, wordt bij
automatisch afstemmen en gebruik van de
BSM-functie alleen afgestemd op RDS-zen-
ders.

¢ Als u een voorkeuzezender oproept, kan de
tuner een nieuwe frequentie uit de AF-lijst van
de zender aan deze voorkeuzezender toewij-

zen. (Dit is alleen mogelijk als u voorkeuzezen-

ders op de banden F1 of F2 gebruikt.) Er
verschijnt geen voorkeuzenummer op het dis-
play als de RDS-gegevens van de ontvangen
zender afwijken van de gegevens van de oor-
spronkelijk opgeslagen zender.

) CH
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¢ Hetis mogelijk dat de geluidsweergave tijde-
lijk wordt onderbroken door een ander pro-
gramma terwijl de AF-zoekfunctie actief is.

¢ De AF-functie kan voor elke FM-frequentie-
band afzonderlijk worden in- of uitgeschakeld.

Pl-zoeken

Als de tuner geen geschikte zender kan vinden
of de ontvangst verslechtert, gaat het toestel
automatisch op zoek naar een andere zender
met vergelijkbare programma-inhoud. Tijdens
het zoeken wordt Pl SEEK weergegeven en
wordt het volume gedempt.

Automatisch Pl-zoeken voor
voorkeuzezenders

Het toestel kan zo worden ingesteld dat bij het
oproepen van een voorkeuzezender de Pl-zoek-
functie automatisch wordt uitgevoerd als deze
niet kan worden ontvangen (bijvoorbeeld wan-
neer u een grote afstand heeft afgelegd).

e De automatische Pl-zoekfunctie is stan-
daard uitgeschakeld. Zie De automatische
Pl-zoekfunctie in- of uitschakelen op blad-
zijde 33.

Alleen zenders met regionale
programmering zoeken

Wanneer de functie AF wordt gebruikt, beperkt
de regionale functie het zoeken tot regionale
programma'’s.

1 Druk op FUNCTION en selecteer REG.

2 Druk op A of ¥ om de regionale functie
in of uit te schakelen.

Ji 4 Opmerkingen

¢ Regionale programmering en regionale net-
werken kunnen per land verschillend georga-
niseerd zijn. (Ze kunnen bijvoorbeeld
verschillen afhankelijk van de tijd, het land of
het ontvangstgebied).

¢ Het voorkeuzenummer kan van het display
verdwijnen als de tuner op een regionale zen-

der afstemt die niet gelijk is aan de zender die
oorspronkelijk was gekozen.

¢ De regionale functie kan voor elke FM-fre-
quentieband afzonderlijk worden in- of uitge-
schakeld.

Verkeersberichten ontvangen

Met de functie TA (stand-by voor verkeersbe-
richten) kunt u automatisch verkeersberichten
ontvangen, ongeacht de signaalbron waarnaar
u aan het luisteren bent. De functie TA kan
voor zowel een TP-zender (een zender die ver-
keersberichten uitzendt) als een uitgebreide
TP-zender van een ander netwerk (een zender
met informatie die verwijst naar andere TP-
zenders) worden geactiveerd.

1 Stem af op een TP-zender of een uitge-
breide TP-zender van een ander netwerk.
De TP-indicator gaat branden.

2 Druk op TA om de functie stand-by
voor verkeersberichten in te schakelen.

= Druk nogmaals op TA om de functie stand-by
voor verkeersberichten weer uit te schakelen.

3 U kunt het volume van de verkeersbe-
richten regelen met VOLUME wanneer er
een verkeersbericht wordt uitgezonden.
Het ingestelde volume wordt in het geheugen
opgeslagen en opnieuw gebruikt bij volgende
verkeersberichten.

4 Als u een verkeersbericht wilt annule-
ren drukt u op TA terwijl het wordt ontvan-
gen.

De tuner keert terug naar de oorspronkelijk in-
gestelde signaalbron maar blijft stand-by voor
verkeersberichten totdat u nogmaals op TA
drukt.

Ji 4 Opmerkingen

e U kunt de functie TA ook in- of uitschakelen
via het menu dat verschijnt wanneer u op
FUNCTION drukt.
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* Na afloop van het verkeersbericht schakelt het
toestel terug naar de oorspronkelijk ingestelde
signaalbron.

* Als de functie TA is ingeschakeld, wordt er bij
automatisch afstemmen of gebruik van de
BSM-functie alleen afgestemd op TP-zenders
en uitgebreide TP-zenders van een ander net-

werk. (=)

Ingebouwde speler

Een disc afspelen

1 Plaats een CD (CD-ROM) in de CD-laad-
sleuf.

Het afspelen begint automatisch.

= Plaats de CD met de bedrukte kant naar
boven.

= Druk op SOURCE om de ingebouwde CD-spe-
ler te selecteren nadat u een CD (CD-ROM) heeft
geplaatst.

= J kunt de CD (CD-ROM) laten uitwerpen door
op de EJECT-toets te drukken.

2 Druk op A of Y om een map te selecte-
ren als gecomprimeerde audio wordt afge-
speeld.

= Mappen die geen gecomprimeerde audiobe-
standen bevatten, kunnen niet geselecteerd wor-
den.

= Houd BAND ingedrukt om terug te keren naar
map 01 (ROQT). Als de map 01 (ROOT) geen be-
standen bevat, begint het afspelen bij map 02.

3 Houd <« of » ingedrukt om vooruit of
achteruit te spoelen.

= Als u ROUGH selecteert, kunt u door <t of »
ingedrukt te houden elk 10e fragment op de hui-
dige disc (of in de huidige map) zoeken. (Raad-
pleeg Elk 10e fragment op de huidige disc of in de
huidige map zoeken op bladzijde 31.)

4 Druk op < of » om naar het vorige of
volgende fragment te gaan.

Ji 4 Opmerkingen

* | ees de voorzorgsmaatregelen voor discs en
de speler op bladzijde 35.

¢ Alsereen foutmelding zoals ERROR-11 wordt
weergegeven, raadpleeg dan Foutmeldingen
op bladzijde 35.

e Ertreedt soms enige vertraging op tussen het
starten van een disc en de geluidsweergave.
Tijdens het inlezen wordt FRMTREAD op het
display weergegeven.

¢ Bij het afspelen van CD-EXTRA of MIXED-
MODE CD's, kunt u overschakelen tussen ge-
comprimeerde audio en CD-DA door op
BAND te drukken.

¢ Nadat u heeft overgeschakeld tussen gecom-
primeerde audio en CD-DA, wordt het afspe-
len gestart bij het eerste fragment op de disc.

¢ De ingebouwde CD-speler kan gecompri-
meerde audio afspelen die op CD-ROM is op-
genomen. (Raadpleeg bladzijde 36 voor
bestanden die kunnen worden afgespeeld.)

¢ Bij het afspelen van VBR-bestanden (variabele
bitsnelheid) wordt de verstreken weergavetijd
soms niet correct weergegeven.

¢ Als ugecomprimeerde audio afspeelt, hoort u
geen geluid bij vooruit- of achteruitspoelen.

Herhaalde weergave

Met herhaalde weergave worden bestanden
en mappen binnen het geselecteerde bereik
herhaaldelijk afgespeeld.

1 Druk op FUNCTION en selecteer RPT.

2 Druk op <« of » en selecteer het ge-
wenste herhaalbereik.

DSC - Alle fragmenten herhalen

TRK - Alleen het huidige fragment herhalen
FLD — De huidige map herhalen

= Als u tijdens herhaalde weergave een andere
map selecteert, wordt het bereik voor herhaalde
weergave gewijzigd in disc herhalen.

) CH
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= Als ueen CD afspeelt, wordt de herhaalde
weergave automatisch uitgeschakeld wanneer u
naar fragmenten zoekt of vooruit- of achteruit-
spoelt.

= Als u gecomprimeerde audio afspeelt en tij-
dens TRK (fragmenten herhalen) naar een frag-
ment zoekt of vooruit- of achteruitspoelt, wordt
het herhaalbereik gewijzigd in map herhalen.

= Als FLD (map herhalen) is geselecteerd, kunt
u geen submap van die map afspelen.

= Druk op BAND om terug te keren naar het
normale display.

Fragmenten in willekeurige
volgorde afspelen

Fragmenten in een geselecteerd herhaalbereik
worden in willekeurige volgorde afgespeeld.

1 Selecteer het herhaalbereik.
Raadpleeg Herhaalde weergave op de vorige
bladzijde.

2 Druk op FUNCTION en selecteer RDM.

3 Druk op A of ¥ om de functie willekeu-
rige weergave in of uit te schakelen.

Als willekeurige weergave is ingeschakeld, ver-

schijnt RDM in het display.

Als u de willekeurige weergave inschakelt tij-
dens herhaalde weergave van een map, ver-
schijnt FRDM op het display.

= Druk op BAND om terug te keren naar het
normale display.

Fragmenten of mappen scannen
Met de functie scanweergave kunt u een frag-
ment zoeken binnen het geselecteerde her-
haalbereik.

1 Selecteer het herhaalbereik.
Raadpleeg Herhaalde weergave op de vorige
bladzijde.

2 Druk op FUNCTION en selecteer SCAN.

3 Druk op A om de scanweergave in te
schakelen.

SCAN verschijnt op het display. De eerste 10
seconden van elk fragment worden afge-
speeld.

= Als u de scanweergave inschakelt tijdens FLD,
verschijnt FSCN in het display.

4 Als u het gewenste fragment heeft ge-
vonden, drukt u op ¥ om de scanweergave
uit te schakelen.

= Als het display automatisch naar het weerga-
vedisplay is teruggekeerd, kunt u SCAN opnieuw
selecteren door op FUNCTION te drukken.

= Als het scannen van de disc (map) is voltooid,
wordt de normale weergave van de fragmenten
hervat.

Het afspelen van een disc
onderbreken

Met de pauzetoets kunt u de weergave van de
disc tijdelijk onderbreken.

1 Druk op FUNCTION en selecteer PAUSE.

2 Druk op A of ¥ om de pauzefunctie in
of uit te schakelen.

= Druk op BAND om terug te keren naar het
normale display.

Compressie en BMX

Met de functies COMP (compressie) en BMX
kunt u de geluidskwaliteit van dit toestel aan-
passen.

1 Druk op FUNCTION en selecteer
COMP OFF.

2 Druk op A of ¥ en selecteer de ge-
wenste instelling.

COMP OFF—COMP 1—COMP 2—
COMP OFF—BMX 1—BMX 2

= Druk op BAND om terug te keren naar het
normale display.
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Elk 10e fragment op de huidige
disc of in de huidige map zoeken

Bij deze zoekmethode kunt u kiezen tussen
vooruit- en achteruitspoelen en elk 10e frag-
ment zoeken. Als u ROUGH selecteert, kunt u
ieder 10e fragment zoeken.

1 Druk op FUNCTION en selecteer FF/REV.
= Als u eerder de zoekmethode ROUGH had in-
gesteld, verschijnt ROUGH op het display.

2 Druk op > en selecteer ROUGH.
* FF/REV - Vooruit- en achteruitspoelen
* ROUGH - Elk 10e fragment zoeken

= Druk op «€om FF/REV te selecteren.

3 Druk op BAND om terug te keren naar
het weergavedisplay.

4 Houd <« of » ingedrukt om elk 10e frag-
ment op een disc (in een map) te zoeken.

= Als het resterende aantal fragmenten minder
is dan 10, houdt u < of » ingedrukt om naar het
eerste (laatste) fragment te gaan.

De tekstinformatie van de disc
weergeven

® Druk op DISPLAY.

Druk meerdere keren op DISPLAY om één van
de volgende instellingen te selecteren:

Voor CD TEXT-discs

Weergavetijd—DISC TTL (disctitel)—

ART NAME (naam artiest disc)—TRK TTL
(fragmenttitel)—ART NAME (naam artiest
fragment)

Voor WMA/MP3-discs
Weergavetijd—FOLDER (mapnaam)—FILE
(bestandsnaam)—TRK TTL (fragmenttitel)—
ART NAME (naam artiest)—ALBM TTL (al-
bumtite)—COMMENT (opmerking)—Bitsnel-
heid

Voor WAV-discs

Weergavetijd—FOLDER (mapnaam)—FILE
(bestandsnaam)—Bemonsteringsfrequentie

Opmerkingen

¢ Door DISPLAY ingedrukt te houden, kunt u de
cursor links van de titel plaatsen.

¢ Audio-CD’s die informatie bevatten zoals tekst
en/of getallen worden CD TEXT-discs ge-
noemd.

¢ Als bepaalde gegevens niet op de disc zijn
vastgelegd, wordt op het display NO XXXX
weergegeven (bijv. NO T-TTL).

¢ Bij het afspelen van WMA-bestanden die met
variabele bitsnelheid (VBR) zijn opgenomen,
wordt de gemiddelde bitsnelheid weergege-
ven.

¢ Bij het afspelen van MP3-bestanden die met
variabele bitsnelheid (VBR) zijn opgenomen,
wordt VBR weergegeven in plaats van de bit-
snelheid.

* Afhankelijk van de versie van iTunes® die is ge-

bruikt om MP3-bestanden op de disc vast te
leggen, worden opmerkingen mogelijk niet
goed weergegeven.
— iTunes is een handelsmerk van Apple Inc.,
gedeponeerd in de VS en andere landen.
¢ De bemonsteringsfrequentie die op het dis-
play wordt getoond, kan zijn afgekort.(®)

Audio-instellingen

De balans instellen

U kunt de fader/balansinstelling aanpassen
voor een optimale geluidsweergave voor alle
inzittenden.

1 Druk op AUDIO en selecteer FAD.

2 Druk op A of ¥ om de balans tussen de
luidsprekers voorin en achterin in te stel-
len.

Tijdens het instellen wordt een waarde tussen
FAD F15 en FAD R15 weergegeven.

= FAD 0is de aanbevolen instelling wanneer u
slechts twee luidsprekers gebruikt.

) CH
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3 Druk op <« of » om de balans tussen de
luidsprekers links en rechts in te stellen.
Tijdens het instellen wordt een waarde tussen
BAL L15 en BAL R15 weergegeven.

= Druk op BAND om terug te keren naar het
normale display.

De equalizer

Er zijn zes voorgeprogrammeerde equalizerin-

stellingen, die u op ieder moment eenvoudig

kunt oproepen: DYNAMIC, VOCAL,

NATURAL, CUSTOM, FLAT en POWERFUL.

* CUSTOM is een aangepaste equalizercurve
die u zelf maakt.

* Als FLAT is geselecteerd, wordt het geluid
niet aangevuld of gecorrigeerd.

® Druk op EQ om een equalizer te selec-
teren.

Druk herhaaldelijk op EQ om tussen de vol-
gende equalizerinstellingen te schakelen:
DYNAMIC—VOCAL—NATURAL—CUSTOM
—FLAT—POWERFUL

De equalizercurven aanpassen

U kunt de geselecteerde equalizercurve aan-
passen. Aangepaste equalizerinstellingen wor-
den opgeslagen in CUSTOM.

Lage, hoge en middentonen aanpassen

U kunt het niveau van de lage, hoge en mid-
dentonen aanpassen.

1 Druk op AUDIO en selecteer BASS/MID/
TREBLE.

2 Druk op A of ¥ om het niveau aan te
passen.

U kunt het niveau verhogen of verlagen tussen
de waarden +6 en —6. De waarde wordt op het
display getoond.

= Druk op BAND om terug te keren naar het
normale display.

@NI

De loudness aanpassen

De loudness-functie compenseert een tekort
aan hoge en lage tonen bij lage volumes.

1 Druk op AUDIO en selecteer LOUD.

2 Druk op A of ¥ om de loudness-functie
in of uit te schakelen.

= U kunt de loudness-functie ook aan of uit zet-
ten door op EQ te drukken en deze toets inge-
drukt te houden.

3 Druk op < of » en selecteer het ge-
wenste niveau.

LOW (laag)—HI (hoog)

= Druk op BAND om terug te keren naar het
normale display.

Het bronniveau aanpassen

Met de functie SLA (Source Level Adjustment,

bronniveauregeling) kunt u het volumeniveau

van alle signaalbronnen afzonderlijk instellen.

Hierdoor kunt u plotselinge volumewisselin-

gen voorkomen wanneer naar een andere sig-

naalbron wordt overgeschakeld.

¢ De instellingen zijn gebaseerd op het FM-
volumeniveau, dat u niet kunt wijzigen.

e Het MW/LW-volumeniveau kan ook met de
functie SLA worden aangepast.

1 Vergelijk het volumeniveau van de sig-
naalbron die u wilt aanpassen met het FM-
volumeniveau.

2 Druk op AUDIO en selecteer SLA.

3 Druk op A of ¥ om het volume van de
signaalbron aan te passen.

U kunt het volume van de signaalbron verho-
gen of verlagen tussen de waarden SLA +4 en
SLA -4. De waarde wordt op het display ge-
toond.

= Druk op BAND om terug te keren naar het
normale display. (®)
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Overige functies

De begininstellingen aanpassen

Uitgaande van de begininstellingen van het
systeem kunt u verschillende instellingen aan
uw wensen aanpassen.

1 Houd SOURCE ingedrukt tot het toestel
uit gaat.

2 Houd SOURCE ingedrukt tot de functie-
naam op het display verschijnt.

3 Druk op FUNCTION en selecteer een
van de begininstellingen.

Druk meerdere keren op FUNCTION om één
van de volgende instellingen te selecteren:
FM (FM-afstemstap)—A-PI (automatische PI-
zoekfunctie)—AUX (externe aansluiting)—
SAVE (energiezuinige modus)—TITLE (taalin-
stelling)

Volg onderstaande instructies om deze instel-
lingen aan te passen.

= Druk op BAND om het aanpassen van begin-
instellingen te annuleren.

= U kunt de begininstellingen ook annuleren
door SOURCE ingedrukt te houden tot het appa-
raat uit gaat.

De FM-afstemstap instellen

Standaard wordt er bij automatisch afstem-
men een FM-afstemstap van 50 kHz gebruikt.
Als de functie AF of TA is ingeschakeld, wordt
automatisch een afstemstap van 100 kHz ge-
bruikt. Maar soms verdient het aanbeveling
om de afstemstap op 50 kHz in te stellen als
AF is ingeschakeld.

* Bij handmatig afstemmen blijft de afstem-

stap 50 kHz.

1 Druk op FUNCTION en selecteer FM.

2 Druk op < of » en selecteer de FM-af-
stemstap.

Druk op € om 50 (50 kHz) te selecteren. Druk
op » om 100 (100 kHz) te selecteren.

De automatische Pl-zoekfunctie
in- of uitschakelen

Het toestel kan automatisch zoeken naar een
andere zender met gelijkaardige program-
ma’s, ook bij het oproepen van voorkeuzezen-
ders.

1 Druk op FUNCTION en selecteer A-PI.

2 Druk op A of ¥ om de automatische PI-
zoekfunctie aan of uit te zetten.

De externe ingang in- of
uitschakelen

Dit toestel kan gebruikt worden met externe
apparaten. Als er externe apparaten op dit toe-
stel zijn aangesloten, moet u de externe aan-
sluiting inschakelen.

1 Druk op FUNCTION en selecteer AUX.

2 Druk op A of ¥ om de externe aanslui-
ting in of uit te schakelen.

) CH
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Het energieverbruik van de
accu verminderen

Als deze functie is ingeschakeld, kunt u het

energieverbruik van de accu verminderen.

e Als deze functie is ingeschakeld, kan alleen
het bronsignaal worden ingeschakeld.

e Belangrijk

Als de accu van het voertuig wordt losgekoppeld,
wordt de energiezuinige modus geannuleerd. U
moet de energiezuinige modus opnieuw aanzet-
ten nadat de accu weer is aangesloten. Als de
contactschakelaar van het voertuig niet is voor-
zien van een ACC-stand (accessoirestand), kan
het, afhankelijk van de aansluiting, voorkomen
dat het toestel de accu belast wanneer de ener-
giezuinige modus is uitgeschakeld.

1 Druk op FUNCTION en selecteer SAVE.

2 Druk op A of ¥ om de energiezuinige
modus in of uit te schakelen.

Taalinstelling voor het display

Op een disk met gecomprimeerde audio kan
tekstinformatie zijn vastgelegd zoals de titel,
de naam van de artiest of een opmerking.

Dit toestel kan zulke informatie weergeven,

zelfs als die in een andere Europese taal of in

het Russisch is vastgelegd.

* Als de geselecteerde taal niet overeenkomt
met de taal die op de disc is gebruikt, wordt
de tekstinformatie mogelijk niet correct
weergegeven.

¢ Sommige tekens worden mogelijk niet juist
weergegeven.

1 Druk op FUNCTION en selecteer TITLE.

2 Druk op <« of b en selecteer de taal.
EUR (Europese taal)—RUS (Russisch)

Het geluid tijdelijk
uitschakelen

Het geluid van dit toestel wordt in de volgende

gevallen automatisch uitgeschakeld:

e Erwordt gebeld met een mobiele telefoon
die op dit toestel is aangesloten.

e FEriseen navigatiesysteem met spraakbe-
geleiding van Pioneer op dit toestel aange-
sloten.

Het geluid wordt uitgeschakeld en MUTE ver-

schijnt op het display. Met uitzondering van

het volume kunnen er geen audio-instellingen
worden aangepast. De bediening keert weer

terug naar de normale stand als het telefoon-
gesprek of de spraakbegeleiding wordt beéin-

digd. (w)
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Foutmeldingen

Schrijf een foutmelding altijd nauwkeurig op
en houd deze bij de hand als u contact op-
neemt met uw leverancier of het dichtstbij-

Richtlijnen voor het gebruik
van discs en de speler

* Gebruik uitsluitend discs die voorzien zijn
van een van onderstaande twee logo's.

zijnde Pioneer servicecentrum.

Melding

ERROR-11, 12,
17,30

Oorzaak

Vuile disc

LV EEUELE

Maak de disc
schoon.

ERROR-11, 12,
17,30

Bekraste disc

Vervang de disc.

ERROR-10, 11,
12, 15, 17, 30,
A0

Elektrisch of me-
chanisch pro-
bleem

Zet het contact uit
en weer aan, of
schakel over naar
een andere sig-
naalbron en dan
terug naar de CD-
speler.

ERROR-15

De geplaatste
disc bevat geen
gegevens

Vervang de disc.

ERROR-22, 23

Het CD-formaat
kan niet worden
afgespeeld

Vervang de disc.

NO AUDIO

De geplaatste
disc bevat geen
bestanden die
kunnen worden
afgespeeld

Vervang de disc.

PROTECT

Alle bestanden
op de disc zijn
door digital
rights manage-
ment (DRM, digi-
taal rechtenbe-
heer) beveiligd

Vervang de disc.

SKIPPED

De geplaatste
disc bevat WMA-
bestanden die
door digital
rights manage-
ment (DRM, digi-
taal rechtenbe-
heer) zijn
beveiligd

Vervang de disc.

COMPACT
EI COMPACT

S AUBIo DIGITAL AUDIO
TEXT

Gebruik uitsluitend normale, ronde discs.
Gebruik geen discs met een andere vorm.

O )

<

N N
Gebruik CD's van 12 of 8 cm. Gebruik geen
adapter als u CD's van 8 cm afspeelt.
Plaats geen ander object dan een CD in de
CD-laadsleuf.
Gebruik geen gebarste, gebroken, kromme
of op andere wijze beschadigde discs,
omdat zulke discs de speler kunnen be-
schadigen.
Niet-gefinaliseerde CD-R/CD-RW-discs kun-
nen niet worden afgespeeld.
Raak de gegevenszijde van de disc niet
aan.
Bewaar discs in het bijbehorende doosje
wanneer u ze niet gebruikt.
Bewaar discs niet in een hete ruimte of in
direct zonlicht,
Plak geen labels op discs, schrijf er niet op
en breng het oppervlak niet in aanraking
met chemische middelen.
Reinig CD’s met een zachte doek en veeg
van het midden naar de buitenkant.
Condens en vochtvorming kunnen de werk-
ing van de speler tijdelijk negatief beinvloe-
den. Laat de speler in een warmere
omgeving ongeveer een uur op tempera-
tuur komen. Veeg vochtige schijven met
een zachte doek schoon.

spuepiapaN
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Sommige discs kunnen niet worden afge-
speeld afhankelijk van het type disc, de in-
deling ervan, de toepassing waarmee deze
is opgenomen, de omgeving waarin deze
wordt afgespeeld, de manier waarop deze
wordt bewaard, enzovoort.

Tekstinformatie wordt soms niet correct
weergegeven. Dat is afhankelijk van de ma-
nier waarop de disc is opgenomen.
Schokken tijdens het rijden van het voer-
tuig kunnen de disc laten overslaan.

Lees de voor discs geldende voorzorgs-
maatregelen voordat u ze gebruikt. (@)

Dual Discs

Dual Discs zijn dubbelzijdige discs met aan
de ene kant een beschrijfbaar CD-opper-
vlak voor audio-opnamen en aan de andere
kant een beschrijfbaar DVD-oppervlak voor
video-opnamen.

Aangezien de CD-zijde van Dual Discs niet
compatibel is met de algemene CD-stan-
daard, is het wellicht niet mogelijk de CD-
zijde op dit toestel af te spelen.

Het regelmatig plaatsen en uitwerpen van
een Dual Disc kan krassen veroorzaken op
de disc en tot afspeelproblemen leiden.
Ook kan een Dual Disc vast komen te zitten
in de CD-laadsleuf waardoor deze niet
meer kan worden uitgeworpen. Om proble-
men te voorkomen wordt u aangeraden om
geen Dual Discs te gebruiken met dit toe-
stel.

Raadpleeg de informatie van de fabrikant
van de disc voor meer informatie over Dual
Discs. (=]

Gecomprimeerde
audiobestanden

Afhankelijk van de versie van de Windows
Media Player die is gebruikt om WMA-be-
standen te coderen, kan het voorkomen dat

albumtitels en andere tekstinformatie niet
goed worden weergegeven.

Er kan een kleine vertraging optreden bij
het afspelen van WMA-bestanden die met
afbeeldingsgegevens zijn gecodeerd.
Compatibel met ISO 9660 niveau 1 en 2.
Deze speler is geschikt voor de bestands-
systemen Romeo en Joliet.

Het afspelen van multisessie-discs is moge-
lijk.

Gecomprimeerde audiobestanden zijn niet
compatibel met packet write data transfer.
Van mapnamen en bestandsnamen (inclu-
sief de extensie zoals .wma, .mp3 of .wav)
worden alleen de eerste 64 tekens weerge-
geven.

De mapvolgorde en andere instellingen zijn
afhankelijk van de software die voor het co-
deren of schrijven is gebruikt.

Ongeacht de lengte van de lege ruimte tus-
sen de fragmenten op de originele opname,
wordt er bij het afspelen van gecompri-
meerde audiodiscs altijd een korte pauze
ingelast tussen de fragmenten.
Bestandsextenties zoals .wma, .mp3 of
.wav moeten correct gebruikt worden.
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Voorbeeld van een boomstructuur » Compatibele ID3-tag-versie: 1.0, 1.1, 2.2,

[ Map 23,24 (IDS-tag-versie 2.x krijgt prioriteit
boven versie 1.x.)

e M3u speellijst: Nee

* MP3i (MP3 interactive), mp3 PRO: Nee

JJ Gecomprimeerd audiobestand

WAV

e Compatibel formaat: Lineair PCM (LPCM),
MS ADPCM

¢ Quantisatiebits: 8 en 16 (LPCM), 4 (MS
ADPCM)

* Bemonsteringsfrequentie: 16 kHz tot 48
kHz (LPCM), 22,05 kHz tot 44,1 kHz (MS
ADPCM)(®)

Niveau 1 Niveau 2 Niveau 3 Niveau 4

¢ Mapnummers worden door dit toestel toe- LUSt met Russische tekens

gewezen. Als gebruiker kunt u geen map- D: Display
nummers toewijzen. C: Teken
¢ De mappenstructuur kan uit maximaal
acht niveaus bestaan. Voor praktisch ge-
bruik kunt u beter niet meer dan twee ni- A A L B 7 B ror
veaus gebruiken. P I " P ki
e Er kunnen maximaal 99 mappen op de disc g A t BE » X 18
worden afgespeeld. wowm KoK A n MM
H H e n PP
Compatil?iliteit met ] I c T T Yoy [
gecomprimeerde audio P P T R
WMA " b [ bl Lh b i 9
e Compatibel formaat: WMA gecodeerd met ! 4 J
Windows Media Player H 1o q a
¢ Bitsnelheid: 48 kbps tot 320 kbps (CBR), 48 &

kbps tot 384 kbps (VBR)

¢ Bemonsteringsfrequentie: 32 kHz tot 48
kHz

¢ Windows Media Audio 9 Professional, Los-
sless, Voice: Nee

4
[
Q
[1']
=
D
>
Q
(7]

MP3

¢ Bitsnelheid: 8 kbps tot 320 kbps

¢ Bemonsteringsfrequentie: 16 kHz tot 48
kHz (32, 44,1, 48 kHz voor de beste kwali-
teit)



Aanhangsel

- (Aanvullende informatie

Technische gegevens

Algemeen

Spanningsbron ... 14,4 V gelijkstroom (10,8 tot
15,1V toelaatbaar)

Aarding Negatief

Max. stroomverbruik 10,0 A

Afmetingen (B x H x D):

DIN
Chassis 178 x 50 x 162 mm
Voorkant .... 188 x 58 x 15 mm
D
Chassis s 178 x 50 x 162 mm
Voorkant 170 X 48 X 15 mm
..... 1,3 kg
Audio
Maximaal uitgangsvermogen
50 W x 4

Doorlopend uitgangsvermogen
22 W x 4 (50 Hz tot 15000
Hz, 5% THD, 4 Q belasting,
beide kanalen)
Belastingsimpedantie .......... 4Q (4 Q tot 8 Q toegestaan)
Toonregeling:
Lage tonen
Frequentie .
Gain
Midden
Frequentie .
Gain
Hoge tonen
Frequentie .
Gain

100 Hz

1 kHz

.10 kHz

CD-speler

N ECT=] 1 E Compact Disc Audio
Bruikbare discs .Compact Disc
Signaal-tot-ruisverhouding

94 dB (1 kHz) (IEC-A net-
werk)

Aantal kanalen ... 2 (stereo)
WMA-decoderingsformaat

audio)

(Windows Media Player)
MP3-decoderingsformaat ... MPEG-1 & 2 Audio Layer 3
WAV-signaalformaat .............. Lineaire PCM & MS ADPCM

FM-tuner
Frequentiebereik
Bruikbare gevoeligheid

87,6 MHz tot 108,0 MHz
8 dBf (0,7 uV/75 ©Q, mono,
S/N: 30 dB)

Ver.7,7.1,8,9,10, 11 (2 kan.

Signaal-tot-ruisverhouding
75 dB (IEC-A netwerk)

MW-tuner

Frequentiebereik ..ot 531 kHz tot 1602 kHz (9
kHz)

Bruikbare gevoeligheid ........ 18 uV (S/N: 20 dB)

Signaal-tot-ruisverhouding

65 dB (IEC-A netwerk)

LW-tuner

Frequentiebereik
Bruikbare gevoeligheid
Signaal-tot-ruisverhouding

153 kHz tot 281 kHz
30 uV (S/N: 20 dB)

65 dB (IEC-A netwerk)

k4 Opmerking

Technische gegevens en ontwerp kunnen ter pro-
ductverbetering zonder voorafgaande kennisge-
ving worden gewijzigd. (a)



( CopepaHme

bnarogapvm Bac 3a nokynky aToro usgenvsa komnaHum Pioneer.

Mpoytute, NoxxanyncTa, MOMHOCTLIO 3TY MHCTPYKLMIO MO 3KCMyaTaumu, YTobbl y3HaTb, Kak
npaBusbHO Nonb3oBaTbcs Bawen mogensto usgenus. llocre npoqTeHnst UHCTPYKLUNY Xpa-
HUTE 3TO PYKOBOACTBO B HAAEXHOM MeCTe 45151 MPOCMOTpa B byayLyem.

@ Mepen HauyanoM akcnnyartauuu

CsepneHuist 06 aTom ycTporictee 40
Mocetute Haw cant 41
3awwTa Bawero ycTpoiicTsa oT kpaxu 41
— CHaTtve nepegHen naHenn 41
— YcTtaHoBKa nepegHen naHenu 42

@ YnpaBneHue AaHHbIM YCTPOMCTBOM
OnuncaHuve anemeHTOB ycTpoicTBa 43
— OcHoBHoe ycTpoicteo 43
— YKugkokpuctannmyeckuim
ovcninen 43
OcHoBHble onepaunn 44
— BkntoyeHwue ycTpoiicTsa 1 Bblibop
WCTOYHMKa curHana 44
— Perynuposka rpomkoctn 45
— BbiknoveHue yctponctea 45
TioHep 45
— Mpocnywwnsaxue
pagvonpuemMHuka 45
— 3anomMuHaHue 1 NOBTOPHbIN BbI30B
pagvoyactotr 45
— HacTtponka Ha MoLHble curHanel 45
— 3anomuHaHue 4acToT CaMbIX MOLLHbIX
TpaHcnsaumn 46
— TlepekntoyeHune pexuma RDS
oucnnes 46
— lNprem pagrnonepenay aBapMnHoro
curHana PTY 47
— BbiGop anbTepHaTUBHbIX YacToT 47
— lMpvem popoxHbix cBOOOK 48
BcTpoeHHbIn npourpbiBatens 48
— BocnpoussegeHue aucka 48
— [MNoBTopHOE Bocnpou3sedeHve 49
— BocnpoussegeHue gopoxek B
NPON3BONbHOMN
nocnegosatensHocTn 49
— CkaHupoBaHve JopoXeK 1 nanok 50
— [MNpuocTtaHoBKa BOCNpon3BeAEHNS
aucka 50
— Wcnonb3oBaHue komnpeccun
BMX 50

— TMowuck kaxxgon 10-1 OOPOXKKM Ha
TEKyLLEM MCKE U B TeKyLLeW
nanke 51

— OtobpaxeHne TEKCTOBOMN
WHopmaumm ancka 51

PerynupoBku aygnonapametpos 52

— Vcnonb3oBaHune perynnpoBku
G6anaHca 52
Mcnonb3oBaHve akBanamnsepa 52
PerynupoBka kpuBbix
akBanavsepa 52

— PerynupoBka ToHkOMneHcaumn 52

— PerynupoBka ypoBHel BXOAHbIX
curHanos 53

Opyrve pyHkumm 53

— VI3MeHeHue HadyanbHbIX HacTpoek 53

— YcTaHoBKa Lwara HacTponku B FM-
novanasoHe 53

— BkntoyeHve aBTomaTuyeckoro nomcka
Pl 54

— BkntoyeHne BcnomoraTenbHow
HacTponkn 54

— OKOHOMUS 3HEPTUM
akkymynstopa 54

— Hactpoiika sisbika 54

— Mpwurnywexuve 3syka 54

@ [OononuutensHas uHdopmauus

Coob6LeHuns 06 owmbkax 56
PekomeHagaumm no obpalleHmnio ¢ guckamm un
npouvrpeiBatenem 56
[BonHble anuckn 57
Cxartble ayauodpainel 57
— lMpumep nepapxmm 58
— CoBMeCTMMOCTb C hopMaTamu cxaTus
OaHHbIX 58
Tabnvua cuMBOMOB ANS PYCCKOro
a3blka 58
TexHu4eckune xapakrepuctukn 59
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Ecnu Bbl )xenaerte yTnnuanposartb AaHHOe
nspgenve, He BblibpackiBanTe ero BMecTe C
06bIYHbIM O6bITOBBIM MycopoMm. CyLlecTByeT
oTAenbHas cuctema cbopa MCnonb3oBaHHbIX
3MEKTPOHHBIX U3OENWIA B COOTBETCTBUM C 3a-
KOHOAATENbCTBOM, KOTOpas NpeanonaraeT co-
OTBETCTBYyOLLee obpallieHre, BO3BpaT n
nepepaboTky.

YacTHble nuua B cTpaHax EBpocoto3sa, Lsenua-
pvmn 1 Hopeerun moryT 6ecnnatHo Bo3BpaLLlaTb
MCMOb30BaHHbIE AMNEKTPOHHbIE U3aenus B
creumanuanpoBaHHble NyHKTbI Npuema unm B
maraswiH (npu nokymnke aHarnorM4Horo HoBOro yc-
TpowcTea).

Ecnu Bawa ctpaHa He yka3aHa B NpyBe4EeHHOM
BhlLLE NepeyHe, obpalyaitecb B opraHbl
MECTHOTO YrpaBneHusi 3a UHCTPYKLUMSIMU MO npa-
BUINbHOW YTUINM3aUmMU NpoayKTa.

Tem cambim Bbl 06ecneunte yTunusaumo
Bawero usgenus ¢ cobnogeHnem obsizaternb-
HbIX NpoLeayp no obpaboTtke, yTunusaumm 1 BTo-
pvyHoON nepepaboTke u, TakuMm o6pasom,
npefoTBpaTuTe NOTEHLUMANbHOE HeraTuBHoe
BO3OENCTBME Ha OKpY>KatoLLyo cpeay v 340-
poBbe Ntoaen.

r

CeepieHuns 06 3TOM yCTpOUCTBE

YacToTbl THOHEPa B 3TOM YCTPOMCTBE pac-
npeaernexbl 4nsi UCMNornb3oBaHns B 3anagHomn
Espone, A3uun, Ha BnuxHem BocTtoke, B
Adbpuike n OkeaHuu. MNpu ncnonb3oBaHun B
APYINX perroHax ka4yecTBo NnpuemMa MoxeT
ObITb Nnoxmum. ®yHkuma RDS (pagrose-

Ru

LaTenbHasi cuctema nepegadv nHgopma-
LMmn) AOCTYMHa TONMbKO B PErMOHax, B KOTOPbIX
umetotca FM-ctaHuun, nepegatoLymne curHa-
nbl RDS.

A BHUMAHUE

* He pgonyckaiTe nonagaHusi XXMOKOCTU Ha
[aHHOEe YCTPOWCTBO. OTO MOXET MOBMEYb No-
paxkeHue anekTpuyecknum Tokom. Kpome Toro,
nonafaHue XMaKoCcT! B YCTPOWCTBO MOXET
cTaTb NPUYMHOW ero BbIXOAa U3 CTPOS,
neperpesa v NosiBNeHNs Abima.

* “NIA3EPHbI/ NMPOOYKT KIACCA 17
370 n3genve ocHalleHo nasepHbIM AU0A0M
knacca Bbllle 1. B uensx obecneyeHus non-
Ho 6e3onacHOCTU He CHUMaKTe Kakue-nnbo
KPbILLKM W HE MbITalNTECh MPOHWUKHYTb BHYTPb
nsgenus. PEMOHT JOMKeH BbINOMHATHCS KBa-
NMLMPOBAHHBIM CNELUanmnCToM.

¢ Pioneer CarStereo-Pass npegHasHayveH ons
MCMNOoMNb30BaHNs TOMNbKO B [epMaHun.

e [lepxuTe 3TO PYKOBOACTBO MOA PYKOW B
Ka4yecTBe CrpaBoYHMKa Mo NpaBuiam aK-
cnryartauum u Mepam npegocTopoXKHOCTU.

* Bcerga coxpaHsiiTe ypoBeHb F[POMKOCTY 0~
CTaTOYHO HU3KMM, YTOBLI Bbl MOrnuM cribilwaTtb
3BYKW CHapYy>W MaLlUVHbI.

¢ ObeperaiiTe 3TO YCTPONCTBO OT BO3AENCTBUSI
BMa)XHOCTW.

¢ [pu oTknoveHnn unu paspsige Gatapen nam-
SITb NpegBapuUTenbHbIX HAacTpoek byaet
cTepTa 1 noTpebyeTcs ee NOBTOPHOE Mpo-
rpamMmMupoBaHue.

* [lpu Henonagkax B paboTe aTOro n3genus
CBSDKUTECH C TOProBbIM NpeacTaBuTenem
KOMMaHUW-NPoM3BOANTENS UNK ¢ Brivkaii-
UMM CepBUCHBIM NyHKTOM Pioneer.

O cbopmate WMA

.. Windows

. ™ Media™




Cnepen Ha4aJZ1OM 3KCnayaTaumm

Norotun Windows Media™, Hane4aTaHHbIN
Ha KOpobke, yka3blBaeT Ha BO3MOXXHOCTb BOC-
npousseaeHns AaHHblx B popmare WMA.
WMA, cokpaiieHue ot Windows Media Audio
— 3TO TEXHOMNOrMA CXKaTusa ayanmoaaHHbIX, pas-
paboTaHHas kopnopauuen Microsoft. [MNpeo-
6pasoBaTtb AaHHble B hopmat WMA MOXHO ¢
nomobio Windows Media Player 7 unu
Gornee No3aHel Bepcun.
Windows Media n norotun Windows saBnsioT-
CS1 TOBapHbIMW 3HAKaMW U 3aperncTpupo-
BaHHbIMM TOBapHbIMK 3Hakamu Microsoft
Corporation B CoeguHeHHbIx LWTaTtax n/vnu
Opyrux ctpaHax.
e OTO YyCTPOMCTBO MOXET HEBEPHO BOC-
NpPOV3BOAUTbL HEKOTOpPbIE thanrbl opma-
Ta WMA B 3aBUCHMOCTU OT NPUIOXKEHUNA,
NCMNONb30BaHHbIX AN UX 3amnuCu.

O dopmate MP3

MocTaBka 3TOr0 M3AENUA AAET NPaBO TOMLKO
Ha ero 4acTHOe 1 HEKOMMepPYeCcKoe UCMOofb-
30BaHuWe U He NpeJoCcTaBnaeT MULEH3NN U He
nogpasymMmeBaeT nNpaso UCNONb30BaHWUA 3TOr0
nsgenus B NiobblX KOMMEPYECKUX (T.e. MPUHO-
cAWMX NpubbINb) NPSMbIX TPAHCHALMAX
(TeneBU3NOHHBIX, CMYTHUKOBBIX, KabenbHbIX
n/vnu Mobbix ApYrux), BELLaHU/MOTOKOBOM
nepegadye yepes VIHTepHeT, nokanbHbIX CETAX
n/vnn apyrux ceTax Unu B Apyrnx anekTpoH-
HbIX CUCTEMax pacnpoCTPaHEHUs], TaKUX Kak
CUCTEMbI MNATHOro ayamo 1 ayamo o 3anpo-
cy. [ins Takoro ncnonb3oBaHus HeobxoaMma
cneumanbHas nuueHsus. [ina nonyvexHuns go-
NONHUTENbHON MHdOPMaLMK noceTuTe
http://www.mp3licensing.com. (%)

MoceTuTe HaLWl cauT

MoceTtute Haw cant:

http://www.pioneer-rus.ru

e 3BapeructpupyiTte npuobpeteHHoe
nsgenve. Mbl COXpaHuUM CBeAEHUS O
Bawwer nokynke, 4to nomoxet Bam ccbl-
naTtbcsa Ha 3Ty MHdopMauuio B cnyvae

CTpaxoBoro TpeboBaHUsi No NpUYMHe
NoTEPU UMM KPaXMu.

* Camyto cBexyto nHdopmauuio o Pioneer
Corporation MOXXHO MOMYyYUTb Ha HaLLeMm
Be6-canTe. (W)

3awuTta Bawero ycrpoicrea
OT KpaXm

B uensix npenoTepatlleHnsa Kpaxu nepeHtor
naHesrb MOXXHO CHUMaTb.

0 BaxHo

* Cobntogaiite 0OCTOPOXHOCTb NMPU CHATUN U
yCTaHOBKe NepeaHen naHenu.

¢ [lpenoxpaHsinTe NepeaHIo NaHenb OT CUMb-
HbIX YAapoB.

* [lpepoxpaHsinTe nepeaHIo NaHernb OT BO3-
[EeNCTBMS NPSMOro COMHEYHOro CBETa U Bbl-
COKMX Temneparyp.

CHsiTMe nepepHeili naHenun

1 Haxmute kHonky DETACH, 4To6bI OT-
COeANHUTL NepeaHIoK NaHerb.

2 NotsHuTe nepegHIoOO NaHesb Ha cebs
U CHUMUTe ee.

3 TlMomecTuTe NepeaHIO0 NaHenb B Npu-
nararlowmncs 3almTHbIN hyTnAap ans
6e3onacHOro xpaHeHus.

Paspen
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YcTaHOBKa nepeaHel NnaHenun

1 [epemecTuTe NepenHIOK NaHesb
BIEeBO A0 Lenyka.

MepeaHas naHenb KpenuTcs K OCHOBHOMY YyC-
TPOWCTBY C NIEBOW CTOPOHbI. Y6eamTech, 4to
nepeaHsas naHernb 3akpensieHa Ha OCHOBHOM
YCTpONCTBE.

77

2 HaxmwuTte Ha npaBbiv Kpal nepegHewn
naHenu n sadmMkcupymnTe ee.

= ECnuv npuKpenuTb NepeaHHIoto naHernb K oc-
HOBHOMY YCTPOWCTBY He yaaeTcsi, nonpobywnte
eLle pas. B criyqae npunoxeHvst U3nULLIHEro
YCUNWsi Npy NPUKPENNEHUN NEPEHEN NaHenu
OHa MOXeT ObITb NoBpEXAEHA.

L7\
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CYI'IpaBHEHVIe AaHHbIM YCTPO/CTBOM )

OnucaHue 3/51eMEeHTOB
yCTpOMCTBa

OCHOBHOE YCTPOMCTBO
OONONONG,

SONGED

@1 @ ® ®
1 KHonka TA

HaxmuTe, 4To6bl BKNIOYUTL MW BbIKNO-
4nTb pyHKumo TA. HaxmuTe n yaepxu-

BaWTe, YTOObl BKIHOYNUTL UMW BLIKIHOYAUTD
dyHkumo AF.

@ KHonka FUNCTION
Haxmute ansi BbIzoBa MeHI0 OYHKLUNIA Npu
paboTe C UCTOYHMKOM CurHana.

(3 KHonku A/V/</»
Haxmute, 4To6bl NPON3BECTU PYYHYIO Ha-
CTPOWKY C MOUCKOM, YCKOPEHHYIO NepemoT-
Ky Brepea, Has3aj 1 UCnornb3oBaTh
dyHKUMM NOMCKa JOPOXKKM. Takke NCnosb-
3yeTcs Ans ynpasneHns dyHKUNMSMA.

@ Knonka AUDIO
Haxxmute, 4To6bI BIOpaTh pas3nuyHble
perynMpoBKu ka4ecTBa 3ByKa.

® LWenb gna 3arpy3ku gucka
BcTaBbTe AMCK ANs BOCNPOU3BEaeHUS.

(® Knonka EJECT
HaxmuTe, 4TOBbI U3BMEYL KOMMNAKT-ANUCK U3
BCTPOEHHOTO NPOUrpbIBATENs KOMMAKT-ANC-
KOB.

@ Bxop AUX (cTepeopasbem 3,5 mm)
[nsa nogknio4YeHns 4ONONHUTENBHOIO 060-
pyooBaHusi.

KHonka DETACH
Haxmute, 4Tobbl N3BNEYL NEPEAHIOKD
naHerb U3 OCHOBHOIO YCTPONCTBA.

©® KHonkum ot 1006
HaxmunTe ans Beibopa npeaBaputensHon
HaCTPOWKM.

KHonka EQ
HaxmuTe, 4ToObI BEIGPaTE pasnuyHbie
KpuBble 3KBanavaepa.
HaxmuTe 1 yaepxusante, 4To6bl BKIOYNTD
UMK BbIKIOYUTL TOHKOMMEHCaLMIO.

1 KHonka SOURCE, VOLUME
3T0 YyCTPONCTBO BKIOYAETCH Npu Bblbope
MCTOYHMKa curHana. Haxmure, 4tobbl
nepebpartb BCE AOCTYMNHbIE UCTOMHUKN CUT-
Hana.
HaxmunTe 1 yaepxusaiTe ons BbI3oBa
MEHI0 HayarnbHbIX HACTPOEK Npw Bbl-
KIOYEHHbIX UCTOYHMKAX curHana.
MoBepHUTE, YTOGLI YBEMUYNTL UMW YMEHb-
LINTb FPOMKOCTb.

(2 KHonka BAND
HaxxmuTe, 4To6bl BbIGpaTh MW/LW-gunana-
30H UnNu oavH u3 asyx FM-gnanasoHos, a
TaKkke YTOObl OTMEHUTL PEXUM ynpasne-
HUS1 PYHKLMAMM.

@ KHonka DISPLAY
HaxxmuTte, 4ToObI BIOpaTh pasnuyHble
peXumMbl gucnnes.

YXnakokpucTannmueckuin gucnnei

0 Wl W I - o | [ |
R gl
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m CanaBnel-me AaHHbIM YCTPOWACTBOM

@ OcHoBHoV ceKTOop aucnnes
OTobpaxaeT pa3nuyHyo nHdopmMaumio,
TaKyto Kak AuanasoH, BpeMsi BOCNpous-
BeAEeHNsA N Apyrne HaCTPOMKN.

* TioHep
Ha gucnnee otobpaxatoTcsa AnanasoH u
yacToTa.

* RDS
Ha gucnnee otobpaxaeTtcs Ha3BaHve
nporpammel ycnyr, PTY-uHdopmauus
Unu yacToTa.

* BcTpoeHHbIN npourpbiBaTenb KOMMNAKT-
auckos (Audio CD)

OTobparkaeTcs Bpems, NpoLleLlee ¢
Havana BOCMpou3BegeHus.

* BcTpoeHHbI npourpbiBaTenb KOMMNAKT-
amckos (amckm dopmata WMA/MP3/
WAV)

OTo6paxatoTcs HoMep narku 1 Bpems,
npoluefllee ¢ Ha4ana Bocrnpounssene-
HUS.

* Ayauo- n nepBoHavarnbHble YCTaHOBKM
Ha gucnnee otobpaxatotcs HaumeHo-
BaHMsA PYHKLUMIA U COCTOSIHUE YCTaHo-
BOK.

® WHavkaTop Homepa NpeaBapuUTenbLHON
HacTpPOMKU/HOMepa [OPOXKKU
Moka3biBaeT HOMEpP AOPOXKKN UM HOMEP
npenBapuTENbHON HAaCTPOMKU.
¢ Ecnu BbibpaHa Jopokka ¢ HOMEPOM OT
100 v BbILWwe, C NEBOW CTOPOHbI MHAWKA-
Topa HoMepa JopOoXku ByaeT oTobpa-
XatbCsi CMMBOM P

© WHaukartop AF
Moka3sbliBaer, 4To BKMtoYeHa pyHkuma AF
(nouck ansTepHaTUBHbIX 4aCTOT).

O Wuankatop TP
MokasblBaeT, YTO paanoNpUEMHMK Ha-
CTpoeH Ha TP-cTaHumio.

@ Wuaunkatop TA
[MokasbiBaeT, 4To BKMNtoYeHa pyHkumsa TA
(pexunm oXnaaHna AOPOXKHBIX CBOAOK).

Ru

® WuaukaTop MP3/WMA
MokasblBaeT TUM TEKYLLEro ANnCKa.

@ Wupukatop RPT
Moka3sbiBaeT, Koraa BKMIOYEHO NOBTOPHOE
BOCMpOU3BeOeHNE.

® Wupgukarop LOUD
MosensieTca Ha AMcnee npy BKIKYEHUN
hyHKLMM TOHKOMMEHCALMN.

© WHaukaTop pexuma ctepeo (D)
Moka3sblBaeT, koraa BellaHue Ha BblibpaH-
HOW YacToTe BE[IeTCSs B PEXMME CTEPEO.

® WHaukatop LOC
lMokasblBaeT, YTO HACTPONKA C MECTHBIM
MOWUCKOM BKMtoYeHa. (¥)

OcHOoBHbIE onepauum

BxJIlouEeHMe YCTPOMCTBa U
Bbl6Op UCTOYHMKA CUrHaNa

Bbl MmoXeTe BblGpaTh MCTOUHUK CUrHana, Ko-
TOpbIN Bbl x0TMTE npocnywaTtsk. YTobbl
NepeKnoYnTLCA Ha BCTPOEHHbIV MPOUTpbI-
BaTenb KOMNaKT-AUCKOB, 3arpy3uTe AUCK B
3TO YCTPOWCTBO (CM. CTp. 48).

® Haxmute kHonky SOURCE, 4To6bI BbI-
6paTb UCTOYHUK CUrHana.

Haxxmute SOURCE Heckonbko pas, YToObl Bbl-
6paTb 0OAMH U3 cregyoLmX UCTOYHUKOB CUr-
Hana:

TroHep—BcTpoeHHbIV NpourpbiBaTenb
komMnakT-gauckos—AUX

MpumeyaHus

*  ICTOYHUK 3BYKa HE U3MEHWUTCS B CIIEAYIOLLMX
cnyyasx:
— [Mpw oTcyTCTBUM AMCKa B YCTPONCTBE.
— Ecnmn AUX (BcriomoratenbHbIvi BXog) Bbl-
KrtoyeH (cMm. cTp. 54).



CYI'IpaBHEHVIe AaHHbIM YCTPO/CTBOM

¢ [lo ymonuanuto ana AUX yctaHOBNEeHO 3Ha-
yeHue “BkrtoveH”. Ecnv AUX He ucnonb3yer-
cs, OTKNo4uTe ero (cm. BrriroyeHne
BCrIOMOraTesibHOM HacTpOViku Ha CTp. 54).

* Korga rony6oi/6enbiii NpoBog 3TOro YCTPOK-
CTBa MOAKIOYEH K pene naHenu ynpaeneHns
aBTOMOOWbHOWM aHTEHHOW, aHTEHHA Ha aBTo-
Moburne BblABUraeTcs Npy BKIKOYEHUM UCTOM-
HVKa curHana aToro ycTpoincTea. Ytobbl
BTSHYTb @HTEHHY, BbIKITIOYUTE UCTOYHUK CUT-
Hana.

PerynmpoBkKa rpoMKOCTH

® Wcnonb3ynte VOLUME ans perynupo-
BaHUs YPOBHsI 3BYKa.

BbiKJIlOUE€HME YCTPOCTBa

® HaxmuTte u yaepxuBanuTe KHOMKY
SOURCE, noka ycTpoMCTBO He Bbl-
kntounTtes. (=)

ToHep
I'IpocnymuBaHMe paAnonpueMHuUKa

1 Haxmute SOURCE, 4TOo6bI BbIOpaTh
TIOHep B Ka4yeCcTBe UCTOYHUKA CUrHana.

2 Haxmwute kHonKy BAND, 4To6bI Bbi-
OpaTb AnManas3oH.

Haxwumarite BAND, noka He oTobpasunTcs
HY>XHbI AnanasoH (F1, F2 gna FM unn
MW/LW).

3 YT0O6bLI NPOMN3BECTU PYUHYIO HaCTPOW-
KY, KpaTKO HQXXMUTE KHOMNKY <« Unu ».

4 YT06bI OCYLLECTBUTH HACTPOMKY C NOo-
MCKOM, HaXXMUTE U yAepKUBaNTe KHOMKY <«
WNU > NpMMepPHO OAHY CEeKyHAy, a 3aTeMm
oTnycTuTe ee.

TroHep ByaeT ckaHMpoBaTb YacTOThbl, MOKa He
06BHapyX1T TPaHCNSAUMIO C 4OCTATOYHO BbICO-
KMM YPOBHEM CUrHana Ansi Ka4eCTBEHHOTO
npvema.

= Bbl MOXeTe OTMEHUTb HACTPOWKY C MOUCKOM
KpaTKuM HaxxaTem <« unv ».

= Ecnu Bbl HaxmeTe 1 BygeTe yaepxusatb
KHOMKy <« unu P, Bbl MOXeTe nponyckaTb paauo-
cTaHuuun. HacTpoiika ¢ MOMCKOM HaYHeTCs, kak
TONbKO Bbl OTNyCTUTE KHOMKY.

3anoMuHaHue U NOBTOPHbIH
BbI30B pagMouacToT

® Ecnu Bbl Hawnm yacToTty, KOTopyto
XOoTenu 6bl COXPaHUTb B NAMSATU, HAXXMUTE
OJHY U3 KHOMOK npeABapuTesIbHOMN Ha-
cTpoiiku ¢ 1 no 6 1 yaepxuBanTe ee, Noka
HOMep NpeaBapUTeNlbHOW HacTPOWMKMK He
npekpaTuT MuraThb.

CoxpaHeHHy0 B NaMsiTy 4acToTy paguocTaH-
LI MOXKHO BbI3BaTb HaXKaTWMeM KHOMKM npeg-
BapuTENbHOW HAaCTPOWKM.

= B namsitm MOXHO coxpanuTb Ao 12 FM-ctaH-
LMK, no 6 ansa kaxagoro u3 Asyx FM-gnana3oHos,
1 6 MW/LW-cTaHuuii.

= [1ns BbI30Ba YacTOT PaAMOCTaHLMIA HAXXMUTE
Any.

HacTpoiika Ha MOLHbIe CUrHaJbl

HacTtpolika ¢ MecTHbIM NOMCKOM NO3BONSET
Bam HacTpauBaTtbCsl TONbKO Ha pagnocTaH-
LMK € JOCTaTOMHO MOLLHBbIMUW CUrHanammn Ans
Ka4yeCcTBEHHOro npmema.

1 Haxmute kHonky FUNCTION, 4ToGbI
Bbl6paTb LOCAL.

2 Haxmute A unu VY, YytoObl BKNIOYUTb
WU BbIKMIOYUTb HACTPOMKY C MECTHbLIM
MOUCKOM.

3 Haxmwute KHONKY <« unu », 4ToGhLI yC-
TaHOBUTb YyBCTBUTEJIbHOCTD.

FM: LOCAL 1—LOCAL 2—LOCAL 3—
LOCAL 4

MW/LW: LOCAL 1—LOCAL 2
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HacTtponka LOCAL 4 no3songeT ocyLecT-
BMNATb NPUEM TOMNbKO CTaHLUIA C CambiM CUTb-
HbIM CUTHarnoMm, a yMeHbLUEHNE YPOBHS
HaCTPOWKN NO3BONSAET NPUHUMATL Apyrne
CTaHUMM No CTeneHmn yobIBaHNA MHTEHCUBHO-
CTV curHana.

3anoMuHaHUe 4acToT CaMbIX
MOLUHbIX TPAHCASLUNA

PDyHKkuMA BSM (3anomMuHaHune nyylimx ctan-
L) NO3BOSSIET aBTOMATUYECKM COXPaHSThb
LLIECTb CaMbIX MOLLHbIX PaAMOYacTOT, Ha3Ha-
Yyasi Ux KHoMkam npeaBapuTensHoO HacTpo-
ku ¢ 1 no 6. CoxpaHuB 4acTOTbl, MOXHO
HaCTPOWTb THOHEP Ha 3TN YacTOTbl OAHUM Ha-
KaTuem KHOMKW.

* CoxpaHeHune pagmoyacToT npu NoMoLLm
dyHKUMn BSM moxeT 3ameHnTb pagunova-
CTOTbI, KOTOpble Bbl coxpaHunu npu nomo-
Ly KHomnok ¢ 1 no 6.

1 Haxmute kHonky FUNCTION, 4To6bI
BblOpaTb BSM.

2 Haxmute A, 4TOObI BKNIOYUTL (yHK-
uuto BSM.

B namsTtu yctporncTta 6yayT coxpaHeHbl
LLIECTb CaMbIX MOLLIHbIX paano4acToT B no-
psiAKe MOLLIHOCTU UX CUrHana.

= Y106bl OTMEHUTb MPOLECC COXPAHEHUS Ha-
CTPOEK, HaXmuTe KHOMKy V.

MepexknroueHve pexxuma RDS
aucnnesn

RDS (pagunoBeliatenbHasa cuctema nepea-
aun uHopmMaLummn) TpaHCIINPYET HECTbILLN-
Mble CUrHanbl, obneryaroLime nouck
paguocTaHLUMNA.

* He BCe CTaHUMM NPELOCTaBNSAOT YCryry
RDS.

e Takue dpyHkumm RDS, kak AF n TA, no-
CTYrMHbI TOMBKO B TOM cryyae, ecnv Baww
pagmonpuemMHuk HactpoeH Ha RDS-cTan-
Luio.

Ru

® Haxmute DISPLAY.

Haxmute DISPLAY Heckonbko pa3 ans Bbloo-
pa crnegyoLmx HacTPoeK:

HassaHue nporpammel ycnyr—Wudopmaums
PTY—YacToTa

= Ha gucnnee Ha BOCEMb CEKYHA MOSIBUTCS UH-
dopmaumsa PTY u yacToTa.

Cnucok PTY

NEWS HoBocTtu

AFFAIRS TekyLlas nHdopmaums

INFO O6Lwasn nHcdopmaLums 1 coobLLeHus

SPORT CnopTuBHbIE HOBOCTU

WEATHER MeTeoponoruyeckve cBoaku/meTeo-
ponoruyeckas nHcopmauus

FINANCE OT4eTbl ¢ POHAOBOIO PbIHKA,
KOMMepLMSi, TOProBns v T.n.

POP MUS MonynspHas My3bika

ROCK MUS  CoBpeMeHHast My3blka

EASY MUS Jlerkas my3blka

OTH MUS My3sbika HeonpeaeneHHoro cTuns

JAZZ ka3

COUNTRY My3sblka KaHTpu

NAT MUS HauvoHanbHas Mysbika

OLDIES Crapas My3blka, 30n0Tast Konnekums

FOLK MUS HapopHas my3bika

L.CLASS Jlerkas knaccuyeckas my3ablka

CLASSIC Knaccuyeckas My3bika

EDUCATE O6pasoBarenbHble NPorpamMmmMbl

DRAMA PagvonocTtaHoBKM 1 cepuansl

CULTURE HauvoHanbHas unu pervoHansHas
KynbTypa

SCIENCE Mpupopaa, Hayka 1 TexHWKa

VARIED Pa3sBnekaTenbHble NnporpamMmmbl

CHILDREN [eTckue nporpaMmbl

SOCIAL CouuanbHble HOBOCTH

RELIGION PenurnosHbie HOBOCTW UK CyxObl

PHONE IN Tok-Loy

TOURING MporpamMmbl AN NyTeLeCTBEHHNKOB;
He ANs AJOPOXHbIX CBOAOK

LEISURE X066u 1 paseneyeHus

DOCUMENT [lokyMeHTanbHble NporpaMmbl
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NMpuem pagnonepenay
aBapuiiHOro curHana PTY

B cnyyae TpaHcnaumu aBapunHOro curHana

PTY ycTponcTBo aBTOMaTM4ecku NpuMeT ero

(nosiBuTCA cooblueHne ALARM). Mo okoHua-

HWM TPaHCAALMKW CUCTeMa BEPHETCS K Npea-

bIAYLLEMY UCTOYHUKY.

* CoobLyeHne 06 aBapumn MOXHO OTMEHWUTb,
Haxas TA.

Bbi60Op asibTEPHAaTUBHbIX YAaCTOT

Ecnu kayectBo npuemMa Hu3koe, yCTpOﬁCTBO
aBTOMaTUYECKU BbIMOMHUT NOUCK ApYroWn
CTaHLMM B TOW Xe CeTu.

® HaxmuTe n yaepxusanTte KHonky TA,
YTOObI BKNIOYUTL UMK BbIKNIOYUTL hYHK-
umto AF (Mouck ansTepHaTUBHBLIX YacToT).

MpumeyaHus

e [1nA BKMOYEHNS 1 BbIKMOYEHNs dyHKUMn AF
MOXHO TakKe NCnosb3oBaTk MeHI0, oTobpa-
Xaroweecs npu Haxxatum kHonkn FUNCTION.

* Korga BkntoveHa pyHkumst AF, BO Bpems Ha-
CTPOWiKM C MOVMCKOM unu B pexume BSM Ha-
cTpauBatoTcs Tonbko RDS-pagnocTtaHumn.

* [lpu BbI30BE NpeaBapuTenbHO HACTPOEHHON
CTaHUuMW TIOHEP MOXET OBHOBUTL e YacToTy
3Ha4YeHneM 13 Crincka ansTepHaTUBHbLIX Ya-
CTOT cTaHumu. (3Ta YHKUMSA JOCTYMHa TOrb-
KO NP1 MCMOMb30BaHWUN NpeaBapuUTeNbHbIX
HacTpoek B aguanasoxe F1 unu F2.) Ha
avcnnee He oTobpaxaercs Homep npeaga-
pUTENbHOW HacTPOWKK, ecnn AaHHble RDS
AN NPUHATON CTaHLUUW OTNNYAKOTCA OT AaH-

HbIX AnAa n3HadanbHO COXpaHeHHOI7I CTaHUun.

* Bo Bpewmsi novcka 4yacToTbl yHKumen AF
3BYK MOXET BPEMEHHO MpepbIBaTLCA APYro
nporpammoi.

o ®OyHKuMIO AF MOXHO BKIIOYUTL WK BbIKIIO-
YnTb oTAENbHO ANns kaxaoro FM-gnanasona.

Ucnonb3oBaHue pyHkumm Monck PI
(no npeHTnpuKaTopy NporpaMmmbil)
Ecnun noaxoasiuyto cTaHUMo HauT He yaaeT-
CS UMK KavecTBO NMpuema yxyALlaeTcs, yc-
TPOWCTBO aBTOMaTUYECKM BbIMOMHUT MNOUCK
APYrov CTaHLUM C aHanorM4Hom NporpaMMon.
Bo BpeMms noncka otobpaxaetcs Pl SEEK n
NpUrNyLLIaeTcs 3BYK.

WUcnonb3oBaHne aBTOMaTU4YECKOro NOMCKa
PI (no npeHTndpukaTopy nporpaMmbl) ans
npeABapuTeNbHO HaCTPOEHHbIX CTaHLMA

Ecnu He yoaetcs Bbi3biBaTb NpeaBapuUTENbHO
HaCTpOEHHble CTaHLUMK, HanpumMep, BO BpeMs
noesaku Ha AarnbHee paccTosHue, YCTpo-
CTBO MOXHO HacCTPOWTb Ha BbINOSIHEHMWE MO-
ucka Pl (no ngeHtudpmkaTopy nporpammel) BO
BpeMs Bbl30Ba NpeaBapuTENbHON HAaCTPOMKM.
e [Mo ymonuyaHuio hyHKLMS aBTOMATUYECKO-
ro noucka Pl (no ngeHtudmkaTopy npo-
rpammbl) BblkntodeHa. CM. pasgen
BkriroyeHne asTomarndeckoro novcka Pl
Ha cTp. 54.

OrpaHuyeHue cTaHUMi
pPEervoHasibHbiIMM NporpaMMamMm

[Mpwn ucnonb3sosaHun pyHkuMmM AF dyHKLMA
pervoHarnbHbIX NPOrpaMmM orpaHn4nBaeT
BbIOOP CTaHUMSAMU, TPAHCIUPYIOLLUMUN PErmo-
HarnbHble NporpaMMbl.

1 Haxmute kHonky FUNCTION, 4To6bI
Bbl6paTb REG.

2 Haxmwute KHONKy A unu YV, 4yToobl
BKJTIOUUTb UINU BbIKIMOYUTL (PYHKLUIO
pervmoHanbHbIX NporpamMm.

MpumeyvaHus

¢ TpaHCnAUMM permoHarnbHbIX NPorpamMm un
pervoHarsbHble CeT OpraHM3oBbLIBalOTCS MO-
pa3HOMY B 3aBUCMMOCTM OT CTPaHbl (T.€. OHU
MOTYT U3MEHATLCS B 3aBUCMMOCTY OT 30HbI
pajvoBeLLaHns, TeppUTOpUK rocygapcTsea
MM 4acoBOro nosica).
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* Homep npeaBapuTenbHOM HACTPONKN MOXET
MCYe3HYTb C AMCMNes, eCnn TIOHEP HacTPOeH
Ha permoHarbHyo CTaHLMIO, OTNNYaIoLLYyoCS
OT M3HaYarbHO YCTAHOBEHHOW CTaHLMN.

¢ PernoHanbHyo MYHKLMIO MOXHO BKIOYNTb
MNU BBIKMIOYUTL OTAENbHO Ang kKaxaoro FM-
AvanasoHa.

MpuemM AOPOXKHBbIX CBOAOK

PDyHkuma TA (oxuaaHne JOPOXKHbLIX CBOAOK)
Mo3BOISIET aBTOMATUYECKN NOMNyYaTb AOPOXK-
Hble CBOJKM BHE 3aBUCUMOCTU OT UCTOYHMKA
curHana, koTopbin Bel npocnywmnBaete. OyHk-
umio TA MOXXHO aKTUBMPOBATb Kak anst TP-
CTaHumu (CTaHumm, nepeatoLlen nHpopma-
LMo O IOPOXHOM ABUXKEHUM), Tak 1 Ansa TP-
CTaHLUMW pacLLUMPEHHON CETU BeLLaHUs (CTaH-
L1n, nepegatoLlen MHpopMaLmio Co Cebifika-
Mu Ha TP-cTaHumn).

1 HacrtponTe TioHep Ha TP-ctaHuuto unun
CTaHLUMIO paclUMpPEeHHON CeTU BelaHusl,
nepeparoLLyo A0poXHble cBogku (TP).
3aroputcs nagukatop TP.

2 HaxmwuTte kKHonky TA, 4TOObI BKIIOYUTL
PeXUM OXUAAHUA OOPOXKHbIX CBOAOK.

u ,D.ﬂﬂ BbIKIMKOYEHUA pexxnma oXXngaHna opoXK-
HbIX CBOZIOK CHOBa Ha)muTe KHomky TA.

3 B Hauane npuema [OPOXHOW CBOAKMU
oTperynupymTe rpoMKocTb TA (BOPOXHbIX
CBOA0K) C MOMOLLbIO perynaTopa
VOLUME.

HoBasi ycTaHOBNEHHast (pOMKOCTb COXpa-
HAieTCs B NamMsATv 1 GyaeT BbI3blBaATLCH AMNS
nocreayoLwmx AOPOXKHbIX CBOAOK.

4 Bo Bpems npvema JOpPOXHOW CBOAKU
Ha)XxmuTe KHonKy TA ons oTMeHbI npocny-
LUMBaHWUA CBOAKMW.

TioHep BO3BPATUTCS K MCXOOAHOMY UCTOUHUKY
curHana, Ho OCTaHeTCS B PEXMME OXnaaHus
[0 MOBTOPHOIO HaxaTms KHomku TA.

Ru

MpumeyaHnsa

o [1ns BKNOYEHNA 1 BbIKINIOYEHNS YHKUMN TA
MOXHO TalkKe 1Cnonb30BaTk MEHI0, oTobpa-
xaroweecs npu Haxkatum kHonkn FUNCTION.

* CucTema nepeksnovaeTca obpaTtHO Ha ucxod-
HbIi UICTOMHMK CUrHana nocne npuema go-
POXXHOW CBOAKM.

* Bo Bpemsi HACTpoWiku C MOUCKOM Unu B
pexvme BSM npu BkntodyeHHOM dyHKUmmn TA
HacTpavBatoTcs ToNnbko TP-CTaHumm u cTaH-
L1 pacLUMPEHHOW CeTU BelLaHus, nepeaato-
Le fopoxHble ceogky (TP). (=)

BCTpOeHHbIW NpourpbiBaTesb

Bocnpou3BeaeHne Aoucka

1 BcraBbre komnakT-guck (CD-ROM) B
wenb ANA 3arpy3Kkun KomnakT-gucka.
BocnpownssegeHne Ha4HETCA aBTOMaTUYECKN.
= BcTaBnsiTe AUCK MapkMpOBaHHON CTOPO-
HOW BBEpX.

= [locne 3arpy3ku komnakT-gucka (CD-ROM)
HaxxmuTe SOURCE, 4ToGbI BbIGpaTh BCTPOEHHbIV
npourpbiBaTenb KOMNAaKT-AUCKOB.

= Haxas kHonky EJECT, Bbl MOXeTe n3Bneyb
komnakT-guck (CD-ROM).

2 Haxmute A unm V¥, 4yToObI BbIOPATh
nanky Bo BpeMsi BOCNpou3BeaeHuns cxaTo-
ro ayavwocpamna.

= Bbl He MOXeTe BbIOpaThb narky, He coaepxa-
LU0 CXaTbIX ayanodannos.

= [Ina nepexoga B nanky 01 (KOPHEBYIO) Ha-
XmMuTte n yaepxusante kHonky BAND. Tem He
MeHee, ecnu nanka 01 (KOPHEBAA) He cogep-
XUT cpaiinioB, BOCNPOU3BEOEHNE HAYHETCS C
nanku 02.
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3 YT06bl OCYLLECTBUTL YCKOPEHHYIO MoBTOpHOE BOCNponsBeaeHne
nepemMmoTKy Brnepea nnu Hasaa, HAXXMuTe n
yAepXuBanTe KHONKY <« unm ».

= Ecnu Bbl Bbibepete ROUGH, a 3atem
HaXxmeTe u ByaeTe yaepXvBaTb KHOMKY < unu »,
Byaet npomcxoaunTb Mouck kaxxaor 10-1 AOPoXKM 1 Haxmurte kHonky FUNCTION, 4ToGbI

Mpv NOBTOPHOM BOCMPOU3BEAEHUM BbINOI-
HSIEeTCS MOBTOP AOPOXKKW/MAanky 3 BbibpaHHo-
ro AuanasoHa NOBTOPHOIO BOCTIPOU3BEAEHUS.

Ha TekyLleMm aucke (B TekyLuen nanke). (Cwm. BblOpaTb RPT.
lMowck kaxxgovi 10-v JOPOXKW Ha TEKyLUeM UCKe
WY B TekyLesi nanke Ha cTp. 51.) 2 HaxmuTe KHOMKY <« Unv », 4ToObl Bbl-
OpaTb AMana3oH NOBTOPHOro BOCMNPOMU3-
4 YT06bLI NnepenTu BNepea U Hasag K BefeHUA.
ApPYyrov AopoXxkKe, HXMUTe < unu ». DSC — lNoBTOp BCEX [OPOXKEK
TRK — [NoBTOp TOMbLKO TEKYLLEN AOPOXKKN
MpumeyaHus FLD — NoBTOp TekyLLen nanku

= Ecnu Bbl BbIGEpETE Apyryto nanky Bo BpeMsi
NMOBTOPHOIO BOCNPOM3BEAEHNS, AMANA30H Mo-
BTOPHOIO BOCMPOW3BEAEHUSI CMEHUTCS Ha Mo-
BTOP AuCKa.

= B pexume Bocnpon3BeaeHnst KOMMNaKkT-amcKa
BbIMNOHEHWe onepaumm nomncka AoPOoXKN Unm yc-
KOpEHHOW NepemMoTKM Bnepea/Hasas aBToMa-
TUYECKM OTMEHSET NOBTOPHOE
BOCMpPOU3BEAEHME.

= [lpn BOCNpom3Be4eHUN CxaTblX ayamodan-

* Mepbl NPeAoOCTOPOXHOCTM Npu paboTe ¢ Aun-
ckamu 1 npourpbiBaTenem CM. Ha cTp. 56.

e Ecnu coobLeHne o6 oLinbKe, Takoe Kak
ERROR-11, nosiBnsieTcsa Ha gucnree, cMo-
Tpute B CoobLyeHusi 06 owmbkax Ha cTp. 56.

* VHorga npovcxoauT 3agepkka Mexay Hava-
1IOM BOCMNpOU3BeAeHWs AMCKa U NOosSIBNEHNEM
3ByKa. [pn cuNTbIBAHMM AaHHbIX C AUCKA OT-
obpaxaetcs Hagnuce FRMTREAD.

* [lpu BocnpousseaeHun amckoB dopmara CD-

EXTRA vnv MIXED-MODE nepekrodeHme nos BbInOﬂHeHl/ie onepauun nomcka /ﬂOpO)KKI/I
MEXAY PEXMMaMM CKaToro ayauodaiina n nnu yCKopeHHou nepemMoTKn Bnepen/Hasan Bo

CD-DA ocyuecTBnserca HaxxatmeM KHOMKW Bpems TRK (MOBTOp AOPOXKN) ABTOMATUMECKA
BAND MeHSIET AnanasoH NOBTOPHOrO BOCNPOU3BEae-

HWSA Ha NOBTOPHOE BOCMPOU3BEAEHME Narku.
= [lpu BbIGOpe FLD (NoBTOp Nanku) BOCNpoOus-
Be[leH1e BIIOXXEHHbIX Marnok 3TOoW nanku HeBo3-

* [lpu nepeknodeHnn Mexay pexmmamuy cxa-
Toro ayanodpanna n CD-DA Bocnpoussege-
HMe HaYMHaeTCs C NePBOW JOPOXKKN AUCKa.

* BcTpoeHHbIV npourpbiBaTenb KOMMNAKT-gnc- MOMXHO.
KOB MOXET BOCTPOM3BOANTb haiisibl B dhop- = YT106bl BEpHYTLCS K 0OLIMHOMY AMCTNED, Ha-
MaTe CXaToro ayamocurHana, 3arnmcaHHble wmuTe BAND.
Ha komnakT-guck CD-ROM. (Cnmcok Boc-
npon3BoAUMBIX dJOpMaTOB CM. B pasgene Boc"p°“3BeneH"e nopomek B
ctp. 57.) . Npon3BOJIbHOM
* [pu BocnponseeaeHun cavinos VBR
(nepeMeHHasi ckopocTb Nepeaayy AaHHbIX) nocnenoBaTesIbHOCTU
BpeMsi, NpoLueaLIee ¢ Hayana Bocnpouns- [aHHas dyHKUMA NO3BONSAET BOCNPOU3-
BELEHUs, MOXET OTOGpaXkaTbCsl HernpaBurb- BOAWTb AOPOXKKMN B NMPOU3BOILHOM NOCeno-
HO. BaTeNbHOCTM B Npeaenax BblopaHHOro )
o Tpu BKITIOYEHUM YCKOPEHHOI MepemoTKM AmnanasoHa NoBTOPHOrO BOCMPON3BEAEHWS. §
Bnepes Unu Hasag, npv BOCNpon3BeaeHUn g
cXaTblx ayanodannos 3ByK He BOCMPON3- =¢

BOOUTCA.
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1 BbibepuTe gManasoH NOBTOPHOro BOC-
npousBeaeHUA.

Cwm. lNoBTOpHOE BOCTpOU3BEaEHNe Ha CTp.
49.

2 Haxmwute kHonky FUNCTION, 4To6bI
Bbl6paTb RDM.

3 Haxmute A unu VY, YytoObl BKIIOYUTb
NN BbIKNOYUTb (PYHKLUIO NPOU3BOSLHO-
ro BocnpousseaeHus.

Korga Bocnpoun3eegeHne B Npon3BofibHON Mo-
crnefoBaTenbHOCTM BKIHOYEHO, Ha gucnnee
nosiensietca RDM.

Ecnwn Bknountb BOCNponsseaeHne B Npouns-
BONbHOW NOCNeaoBaTeNbHOCTU B pEXUME MO-
BTOpa narku, Ha gucnnee nossuTcs
nHaukaums FRDM.

= YT106bl BEPHYTLCS K 0OLIMHOMY AMCTNED, Ha-
»mute BAND.

CkaHupoBaHHWe AOPOXKEK U NanokK

B pexnme ckaHMpoBaHUA BbINONHAETCA
NMOUCK KOMNo3nunn B npegenax Bbl6paHHOFO
AnanasoHa NoOBTOPHOIro BocnpoussegeHuns.

1 BbibepuTe gMana3oH NOBTOPHOro BOC-
npounsBeaeHus.

Cwm. [MoBTOpPHOE BOCpOU3BEAEHHE Ha CTP.
49.

2 Haxmwute kHonky FUNCTION, 4yTo6bI
BblopaTb SCAN.

3 Haxmwute A, 4TOObI BKNOYUTL CKaHU-
pyloLiee BocnponsseaeHue.

Ha gucnnee nossutca Hagnuce SCAN. bByayT
Bocnpou3eoauTbca nepsble 10 cekyHA Ka-
XO0N SOPOXKKU.

= Ecnu BKNOYUTB CKaHUpPYOLLIEe BOCNPOU3-
BefeHue B pexume FLD, Ha gncnnee nossnser-
cs Hagnucb FSCN.

Ru

4 HaxmuTte KHOmnKy V Onsl BbIKIHOYEHUs
CKaHupyloLlero BocnpousBeaeHus, koraa
Bbl HangeTe HyKHYIO [OPOXKKY.

= Ecnu gycnnen aBToMaT4ecky BEPHYncs B
pexvM Bocnpou3BeneHus, BbibepuTe hyHKUMIO
SCAN cHoBa, Haxumas kHornky FUNCTION.

= [locne 3aBepLUEHUsi CKAHNPOBaHWS AnCKa
(nanku) cHoBa HavyHeTCs 0BbIYHOE BOCNPOU3-
BefeHVe JOPOXeK.

MpuocraHoBKa
BOCNpoun3BeAeHUs ANCKa

[May3a nossonsetr Bam BpeMeHHO OCTaHOBUTL
BOCMpoOV3BeAeHWe ancka.

1 Haxmute kHonky FUNCTION, 4yTo6bI
BbiGpaTb PAUSE.

2 HaxmuTte A unu VY, YToObl BKIIOYUTb
VIV BbIKMIOYUTL naya3y.

= Y706bl BEPHYTLCHA K 0OBIMHOMY AWCNIED, Ha-
*mute BAND.

Wcnonb3oBaHue komnpeccum n BMX

®yHkumn COMP (komnpeccus) n BMX nosso-
NAT perynupoBarb kKa4ecTBO BOCNpoM3Beae-
HWUS 3BYKa 3TOro YyCTPOMWCTBA.

1 Haxmute kHonky FUNCTION, 4yTo6bI
BbiGpaTb COMP OFF.

2 HaxumanTe KHONKY A unm V¥, 4ToObl
BblOpaTb HY)XXHYIO HACTPOMKY.

COMP OFF—COMP 1—COMP 2—

COMP OFF—BMX 1—BMX 2

= Y706bI BEPHYTHCHA K OOBIMHOMY AWCNIELD, Ha-
*muTe BAND.



CYI'IpaBHEHVIe AaHHbIM YCTPO/CTBOM

Monck kaxxpon 10-k AOPOIKKM
Ha TeKyLlleM AUCKEe WIN B
TeKyLen nanke

Mo>xHO BbIOpaTh OAUH 13 criegyoLwmx Cnoco-
6OB noucka: yCKOpeHHyo NepemoTKy Brnepen/
Hasag v nouck kaxgon 10-n gopoxku. Belbop
ROUGH no3eonseT ocyLecTBUTb NOUCK Ka-
xaon 10-1 LOPOXKKK.

1 Haxmute kHonky FUNCTION, 4To6bI
Bbi6GpaTb FF/REV.

= Ecnu cnoco6 nomcka ROUGH 6bin BbiGpaH
paHee, Ha aucnnee otobpasnTcs ROUGH.

2 HaxmwuTe KHOMNKY P, 4TOGbI BbIGpaTh
ROUGH.
* FF/REV — YckopeHHasi nepemoTKa Bnepes
1 Hasag
* ROUGH- Mowuck kaxgown 10-1 AOpOXKM
= HaxmuTte KHOMKY <4, YToObl BbIOpaTh yHK-
umio FF/REV.

3 [ns Bo3BpaTta K AUCnsier0 BOCNpouns-
BeAeHUA HaxkmuTe KHonky BAND.

4 Haxmute u yaepxuBanTe KHONKY <«
unu » ansa noucka kaxaoun 10-n [OPOXKY
Ha gucke (B nanke).

= Ecnu octaetcs meHee 10 gopoxek, To npu
HaxaTum 1 yaepXaHu < Unu » Bbl3bIBAETCS CO-
OTBETCTBEHHO NepBasi UNn NOCneaHsIs.

OTO6paxeHne TeKCTOBOM
nHcpopMaLmm gUcCKa

® HaxmuTe DISPLAY.

HaxmuTe DISPLAY Heckornbko pas ansi Bbl6o-
pa cnepyoLmx HacTpoek:

Onsa auckoB ¢popmata CD TEXT

Bpems BocnponseeaeHns—DISC TTL (HasBa-
Hue gucka)—ART NAME (umsa ucnonnutens
Ha gucke)—TRK TTL (HasBaHWe JOPOXKKN)—
ART NAME (nmsa apTucTa Ha JOPOXKKeE)

Onsa auckoB popmata WMA/MP3

Bpems BocnponsseneHns—FOLDER (Ha3Ba-
Hve nankn)—FILE (Ha3BaHve channa)—

TRK TTL (Ha3BaHue gopoxkn)—ART NAME

(umsa ucnonHutens—ALBM TTL (Ha3BaHue
ans6oma)—COMMENT (komMmeHTapwui)
—CkopocTb nepeaayvn AaHHbIX

Ansa auckoB hopmata WAV

Bpems BocnpounssegeHns—FOLDER (Ha3Ba-
Hue nanku)—FILE (Ha3BaHue hanna)—Ya-
CTOTa AncKpeTnsaumm

MpumeyvaHus

¢ Bbl MOXeTe NpoKpy4MBaTh Ha3BaHWe BMeEBO,
yaepxusasi kHonky DISPLAY.

¢ Ayano KOMNaKT-OWCKM, coaepallme
onpegeneHHy uHgopmauuto, HanpumMep,
TEKCT U/UNnn YUCNEHHbIEe AaHHbIe, OTHOCHATCA
K kateropumn CD TEXT.

¢ Ecnu cneunanbHas nHcopmaums He 6bina
3anucaHa Ha guck, byget otobpaxaTtbcst Ha-
annck NO XXXX (Hanpumep, NO T-TTL).

¢ [pu BocnpounssegeHun cpannos WMA, 3anu-
caHHbIx B pexxume VBR (nepemeHHasi cko-
pOCTb NepeAaYn AaHHbIX), oTobpaxaercs
cpeaHee 3Ha4YeHMe CKOpOCTU Nepeaayn AaH-
HbIX.

¢ [lpw BocnponsseaeHun darinos MP3, 3anu-
caHHbIx B pexxume VBR (nepemeHHas cko-
pOCTb Nepeayn AaHHbIX), BMECTO 3HaYeHUs
CKOpOCTV NepeAaym AaHHbIX oTobpaxaeTcs
VBR.

* B 3aBucumocTu oT Bepcun iTunes®, ncross-
30BaHHOM Ans 3anucy gannos MP3 Ha guck,
KOMMEHTapun MOryT 0ToGpaxaTbcs Hemnpa-
BUIbHO.

— iTunes siIBNSieTCSt TOBApHbIM 3HAKOM KOM-
naHum Apple Inc., 3apermcTpmpoBaHHbIM B
CLA v gpyrux cTpaHax.

¢ YacroTa AmckpeTusaumm, otobpaxatoLlascs

Ha aucnnee, MOXeT GbiTb okpyrneHa. (#)

Paspen
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Pasgen

m CanaBnel-me AaHHbIM YCTPOWACTBOM )

PerynnpoBku
ayavonapamMeTpoB

MUcnonb3oBaHne peryimpoBKU
6anaHca

Hactpoiika 6anaHca/ypoBHS1 curHana no3so-
NSieT co3aaBaTh uaeanbHyo cpeay npocny-
LUMBaAHUS ONS BCEX 3aHATHIX MECT B
aBTomobwune.

1 Haxmute kHonky AUDIO, 4TOGbI BbI-
6patb FAD.

2 HaxmwuTe KHONKy A unu V¥, 4To6bI OT-
perynupoBaTtb 6anaHc nepeaHUX U 3agHUX
rpoMKoroBopuTenemn.

Ha gucnnee otobpaxaetcsi 3HayeHne oT

FAD F15 no FAD R15.

= Korga ncnosnb3yrTcs ToNbKO [iBa FPOMKOro-
BOpUTENS, NPaBUNbHOW HACTPONKON ABNSAETCS
FAD 0.

3 Haxmwute KHONKYy < unu », 4TobbLI OT-
perynupoBaTtb 6anaHc nesoro u npaBoro
rpoMKoroBopuTenemn.

Ha gucnnee otobpaxaeTcs 3Ha4YeHue ot
BAL L15 no BAL R15.

= YT106bl BEPHYTLCS K 0OLIMHOMY AMCHNEND, Ha-
*muTte BAND.

Mcnonb3oBaHue 3KBanaiisepa

B nto60i MOMEHT MOXHO NErko BbI3BaTb U3

namsAT! OA4HY M3 LIECTN HACTPOEK dKBanavae-

pa: DYNAMIC, VOCAL, NATURAL, CUSTOM,

FLAT n POWERFUL.

e CUSTOM - 310 perynupyemas kpusas
aKBanamsepa, kotopyto Bbl cozgaete
camu.

* [lpu BbIGOpE KpuBon FLAT 3ByKk He noaBep-
raeTcsl HUKakMm JOMNOSTHUTENbHBIM NPEO-
Bpa3oBaHMAM U KOPPEKLIW.

® HaxmuTte kHonKy EQ, 4ToGbI BbIGpaTh
3KBanansep.

HaxmuTe kHonky EQ Heckonbko pa3 Ans Bbl-
Oopa cregyoLmx HaCTPOeK aKBananaepa:
DYNAMIC—VOCAL—NATURAL—CUSTOM
—FLAT—POWERFUL

@Ru

PerynupoBka Kp1BbIX 3KBasaiiepa

Bbl MOXeTe oTperynupoBaTh TEKYLLYIO Bbl-
BGpaHHy0 KPUBYIO 3KBanansepa no cBoemy yc-
MoTpeHuo. OTperynupoBaHHble HAaCTPOMKK
KpVBOW 3KBanamsepa COXpaHsaTCH B
CUSTOM.

PerynupoBKa HMXHUX, CPEQHUX U
BepPXHUX 3BYKOBbIX YacTOT

Bbl MOXETE perynmpoBarb YpoBEHb HUKHUX,
CPEeOHVIX U BEPXHIX 3BYKOBbIX YacToOT.

1 HaxmuTte kHonky AUDIO, 4ToGbI BbI-
6patb BASS, MID unun TREBLE.

2 HaxmwuTte KHOMNKy A unu Y, 4ToObI OT-
perynupoBaTb YPOBEHb.

[Mpu NOBLILLEHUN NN NOHUXKEHUN YPOBHS OT-
obpaxkaeTcs 3HadeHue oT+6 10 -6.

= Y706bI BEPHYTLCHA K 0OBIMHOMY AWCNIED, Ha-
*Mute BAND.

PerynupoBka TOHKOMIMeHcauum

ToHKOMMNeHcaums KOMNeHcUpyeT HegocTaTou-
HOe 3BYKOBOE [JaBIEeHNE B HDKHEM U
BEPXHeM AnanasoHax 3BYKOBbIX YacTOT Ha
HW3KOW FPOMKOCTH.

1 Haxmute kHonky AUDIO, 4TOGbI BbI-
6patb LOUD.

2 HaxmwuTte KHOMKY A unu V, 4ToObl
BKIIOUYNTb UMY BbIKNMIOYNTL (PYHKLUIO TOH-
KOMMeHcauumu.

= Bbl Taloke MOXETE BKMIOYUTb UM BbIKMIOYUTD
TOHKOMMEHCALWIO, HAaXaB 1 YAEepXWUBas KHOMKY

EQ.

3 HaxmwuTte KHONKY <« uUnu », 4ToGbI Bbl-
OpaTb TpebyeMbIit ypOBEHb.

LOW (Hu3kuin)—HI (BblcokuiA)

= YT10Gbl BEPHYTLCS K 0OLIMHOMY AWCTIED, Ha-
»muTte BAND.



CYI'IpaBHEHVIe AaHHbIM YCTPO/CTBOM

PerynupoBka ypoBHel BXOAHbIX
CUrHanoB

®yHkumsa SLA (HacTpoiika ypoBHS BXOLHOMO

curHana) nossonset Bam perynuposarb

YPOBEHb FPOMKOCTU KaX[0ro UCTOMHMKA CUr-

Hana, 4Tobbl NPeoTBPaTUTL peskme ns-

MEHEHMWS TPOMKOCTU NPU NEPEKITIOHEHUN

MNCTOYHMKOB CUrHana.

* HacTpovikn OCHOBbBIBAKOTCH Ha ypPOBHE
rpomkocTu FM-TioHepa, KoTopbIv ocTaeTcs
HEN3MEHHbIM.

* Takke MOXHO NPOM3BECTU PETYNINPOBKY
ypoBHs rpomkocT MW/LW-TioHepa npwu
NMOMOLLM PEryfiMpoBK/ YPOBHS BXOAHOIO
curHana.

1 CpaBHuTe ypoBeHb rpomkocTy FM-
TIOHEpa C YyPOBHEM UCTOYHUKA CUrHana,
KOTOpbIA Bbl XOTUTE HacCTpOUTb.

2 Haxmute kHonky AUDIO, 4TOGbI BbI-
6paTtb SLA.

3 Haxmwute KkHonky A unu V, 4yToGbl OT-
perynupoBaTb F[POMKOCTb MUCTOYHUKA CUT-
Hana.

Mpy yBENMYEHUN UMW YMEHBLLEHUW FPOMKO-
CTM UCTOYHMKA CUrHana otobpaxaroTcs 3Ha-
yeHus oT SLA +4 oo SLA 4.

= YT106bl BEpHYTLCA K 0ObIYHOMY AWCHIeto, Ha-
*muTe BAND. (1]

Apyrme dpyHKUUn

MU3MeHeHne HayasibHbIX HAaCTPOEeK

C nomoLLbo HavarnbHbIX HACTPOEK MOXHO Ha-
CTPOUTbL pa3HoobpasHbie napameTpbl cucTe-
Mbl ANs MakcumarnbHO 3hEKTUBHOM paboThbI
3TOro yCTPOWCTBa.

1 HaxmuTte n ynepxusante KHONKy
SOURCE, noka ycTpoMCTBO He BbIKNIOYUT-
cA.

2 Haxmwute n yaepxxuBanTe KHOMNKY
SOURCE, noka Ha gucnree He NOAABUTCA
HasBaHue pyHKUMN.

3 Haxmwute kHonky FUNCTION, 4yTo6bI
BbIGpaTh OAHY U3 HavyanbHbIX HACTPOEK.
Haxmute FUNCTION Heckonbko pa3 Ans Bbl-
©opa criegyoLmx HaCTpoeK:

FM (war Hactpoiku B FM-gnanasoxe)—A-Pl
(aBTOMaTnyeckmn novck Pl (no naoeHTudmka-
Topy nporpammel))—AUX (BcnomoraTernbHblii
Bxon)—SAVE (sHeprocbepexeHne )—TITLE
(HacTpolika a3blka)

Cnepyvite HWKeNpuBeAeHHbIM UHCTPYKLMAM
ONS ynpaBneHns Kaxaon HacTpPOoMKoM B
OTAENbHOCTU.

= Ut06bl OTMEHUTH Ha4anbHbIE HACTPOMKH, Ha-
Xmute kHornky BAND.

= Bbl Takke MOXETE OTMEHWTb HaYarbHble Ha-
cTpoviky, yaepxusasi kHonky SOURCE o Tex
nop, Noka yCTPOWCTBO He BbIKMIOYMTCS.

YcTaHOBKa wWiara HaCTpoMkKu B
FM-auanasoHe

O6bIYHO wWar HacTponku B FM-gnanasone,
NCMonb3yembli MPY HACTPOWKE C NMOUCKOM,
coctasnseT 50 kly. Mpun BKNOYEHUN hyHKLMK
AF vnu TA war HacTponK/M aBTOMaTU4ECKN
MeHsieTca Ha 100 kI'y. Mpu BKOYEHHON
dyHkunm AF npegnoyTuTensHoO yCTaHOBUTL
war HacTpoukn 50 kI'y,.
* Bo BpeMs py4HOW HACTPOWKK LIar Ha-
cTpoukn coctaenget 50 kl'y,.

1 Haxmute kHonky FUNCTION, 4yTo6bI
BblOpaTb FM.

2 Haxmwute KHONKY <« unu », 4To6bLI Bbl-
OpaTtb war HacTponku B FM-gananasoHe.
HaxmunTe «, 4tob6bl BbIGpaTh 50 (50 kI'y). Ha-
Xmute », 4tobbl BoiopaTte 100 (100 k).

Paspen
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Pasgen

m CanaBnel-me AaHHbIM YCTPOWACTBOM

BxkiroueHne aBTOMaTUUECKOro
noucka PI

YCTPOWCTBO MOXET aBTOMaTUYECKN UCKaTb
APYryto CTaHLMIO C TaKOM Xe NporpaMmmon
Aaxe BO BPeMs Bbl30Ba NpeaBapuTenbHON
HaCTPOWKN.

1 Haxmute kHonky FUNCTION, 4yTo6bI
Bbl6paTb A-Pl.

2 Haxmute A unu VY, YytoObl BKIIOYUTb
VNN BbIKNOYUTL aBTOMaTU4eCKUM NOUCK
Pl.

BxnrouyeHme BcnomMorartesibHOM
HaCTpPONKH

[onyckaeTcs Ucnonb3oBaHue ¢ 3TUM YCTPOK-
CTBOM BCOMOraTenbHOro 06opyaoBaHust.
Mpwv nogknto4yeHUn 1 MCnonb3oBaHUM BCMO-
MoraTefnibHoro 0GopyoBaHus crieflyeT akTu-
BMpOBaTb BCTMIOMOraTeribHyH HacTPOKY.

1 Haxmute kHonky FUNCTION, 4To6bI
BbIGpaTb AUX.

2 Haxmute A unu VY, YyToObl BKIIOYUTb
MU BbIKMKOYUTb BCNOMOraTenbHyHo Ha-
CTPOWMKY.

JKoHOMMS JHEPIrnmn aKKymynaTopa

BkntoyeHune aton oyHKLUMM NO3BONSET CHU-

3UTb NOTPEONSEeMY0 MOLLHOCTb akKyMynsaTo-

pa.

e Ecnu gaHHasa dyHKUMs BKIOYEHa, TO A0-
CTYyMHa TONbKO onepauuns Bbibopa UcTou-
HUWKa curHana.

e BaxHo

Mpu oTCOEAMHEHUM aKKyMynaTopa aBTOMOOUIS
pexum aHeprocoepexeHns otkniodaetcs. Mpu
noacoenuHEeHNN akkyMynsTopa pexum aHep-
rocoepexeHnsi NOTpebyeTcs BKIMIOYUTb CHOBA.
Ecnu nepekntoyatens 3axuraHusi aBTomoounsi
He umeert nonoxeHuss ACC (gononHuTensHoe
obopynoBaHuWe), BO3MOXHO, YTO B 3aBUCHMOCTU

Ru

OT MeToAa NOAKIOYEHUS NPU OTKITHYEHHOM
pexume aHeprocbepexeHns yCTponcTeo byaet
noTpebnATL 3HEPruio akkyMynaTopa.

1 Haxmute kHonky FUNCTION, 4ToGbI
Bbl6paTb SAVE.

2 HaxmuTte A unu V¥, YToObl BKIIIOYUTL
MU BbIKMIOYUTb PYHKLUIO IHep-
roc6epexeHus.

Hacrpoiika si3bika

Ha anck, cogepxalumin cxatble aygnodannsl,

MOXeT ObITb 3anucaHa TekctToBasi MHopma-

LS, HanpuMep, Ha3BaHWe KOMNO3ULUK, UMS

WCMONHUTENS UINN TEKCTOBbLI KOMMEHTapUIA.

OTO YCTPOWMCTBO MOXET OToBpakaTb Takyto

WHOPMaLMIO Ha OAHOM 13 EBPONENCKMX UNN

Ha pYCCKOM si3blKe.

¢ [py HECOBMECTUMOCTM HacTpPOeK 3anu-
CaHHOro 1 BblOpaHHOIO si3blka BO3MOXHbI
NCKaXKeHNs NpU BblBOAE TEKCTOBbLIX CO-
O6LLEHWIA.

¢ HekoTopble CMMBOSIbI MOFYT OTOBpaxaTb-
Csl HernpaBuUIbHO.

1 Haxmute kHonky FUNCTION, 4ToGbl
Bbl6paTb TITLE.

2 HaxmuTe KHONKY <« unu », 4ToObI Bbl-
6paTb A3bIK.

EUR (eBponevickui a3bik)—RUS (pycckuit
AA3bIK)

MpurnyweHue 3ByKa

3BYK 3TOr0 yCTPOMCTBA NPUrNyLIAeTCs aBTo-

MaTUYECKM B CrieayoLmx cryyasx:

¢ [lpu nony4YyeHn BXOAsILLEro BbI30Ba NNn
Habope HoMepa Ha COTOBOM TenedgoHe,
NOAKIMOYEHHOM K 3TOMY YCTPOWCTBY.

¢ [lpu BOCNpon3BeaeH1m roriocoBbIX MNo-
[CKa30K HaBUraLMOHHOW CUCTEMbI
Pioneer, nogknto4eHHON K 3TOMY yCTPOWM-
CTBY.



CYI'IpaBHEHVIe AaHHbIM YCTPO/CTBOM

3ByK BbIKIO4aeTcs, oTobpaxkaeTcst HagnMchb
MUTE, n perynupoBka Bcex ayanonapameT-
pOB, KPOME rPOMKOCTU, CTAHOBUTCS Hef-
OCTYMNHa. YCTPOWCTBO BEPHETCS B OObIYHbI
pexum paboTbl nocne Toro kak TenedoHHoe
CcoeaVHEHVe N rofloCoBbIe MNOACKA3KM
6yayT 3aBepLueHs!. ()
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Mpunoxexue

- ( AononHuTenbHas nHgopMaums )

CoobueHuns 06 owmbkax PekoMeHaaumm no obpaLleHunto

Korza Bbl obpalyaetecs kK TOprosomy npes- C ANCKaMU U nNpoUurpbiBaTesieM
CTaBUTENIO UNW B BNKaMLLINA CEPBUCHBIN R

. Mcnonb3ayiite TonbKo ANCKU, UMEIOLLME
ueHTp Pioneer, ybegutech, 4To Bbl 3anucanu

OOVH 13 cregyroLwux oroTmnos.

coobLLeHne 06 owmnbke.

COMPACT

CoobweHne [MpuumHa Dewncreue @ﬁ’%’“@
ERROR-11, 12, TpsA3HbI AUCK OuncTuTe AnCK. DIGITAL AUDIO
17,30
ERROR-11, 12, TouapanaHHbli  3ameHuTe AnCK.
17,30 ek * lcnonb3ynte TONbKO TPaANLMOHHBIE KPYT-
ERROR-10, 11, OnekTpuyeckas Bblknounte u nble guckn. He ncnonb3yiite ANCKN Heo-
12,15, 17,30, wnu mMexaHu4e-  CHOBa BKIOYUTE BblYHO hopMBbI.
A0 cKas Henonagka 3axuraHuve, unu
BblﬁepMTe ,upyroﬁ ® ®
MCTOYHUK cUrHana, < \’
a 3atem onsitb \$§ @}
nepekn4ynTecb =
Ha npourpeisarent * lcnonb3ynte KOMNakT-AUCKN AMaMeTPOM
KOMNaKT-AMCKoB. 12 cM nnm 8 cM. He ucrnonb3yiiTe agantep
ERROR-15 YcTaHOBNeHHbIN  3ameHnTe AuUck. MpW BOCTPOMU3BEAEHNN 8-CaHTUMETPOBbIX
AMCK HE Conep- KOMMaKT-AUCKOB
KUT AaHHbIX H A N .
* He BcTaBnaAnTe B LLEmMb AN14 3arpy3ku Kom-
ERROR-22, 23 KomnakT-guck 3amMeHunTe anCK. L A Py
[aHHOTO hopMa- nakT-gucka Hlflqero, KpoMe KOMMakT-Aucka.
Ta HEe MOXeT e He ncnonb3ynte AUCKM ¢ TpelimHamMmu, oT-
6bITb BOCMPOU3- KOMOTbIMU Kpaamun, 4edOpMNPOBaHHbIE
BeAeH OVCKV UK ANCKM C ApYrMMK NoBpexae-
NO AUDIO YCTaHOBMEHHbIN  3aMeHUTe ANCK. HUSIMW, NOCKOSIbKY Takue AUCKU MOTyT Mo-
Anck He copep- BPEAWTL NPOUrpbIBaTEnb.
XUT chainos, Ko- e B
TOpbIE MOryT OCrpou3BefeHne He3akpbITbIX ANna 3anu-
6bITb BOCTPOU3- cu aunckos popmata CD-R n CD-RW
BeAeHbI HEBO3MOXHO.
PROTECT Bce aiinbl Ha  3ameHuTe AunCK. * He npukacantechb K 3anMcaHHoOn no-
yCTaHOBMEHHOM BEPXHOCTU OUCKOB.
Avcke saluume- e Koraa AUCKM He UCMONb3YHTCS, XpaHuTe
Hbl CUICTEMOU
DRM nx B pyTnspax.
. e H TaBnsnTe MCKU B MECTaXx C No-
SKIPPED YCTaHOBNEHHbI  3aMeHuTe aucK. € octa € anc ecraxcro

[OVCK coaepXuT
chavinbl hopma-

BbILUEHHOW TemnepaTypoi 1 Nog NpsMbIM
COJHEYHbIM CBETOM.

Ta WMA, 3a- * He npuknenBante STUKETOK, HE NULLNTE U
LMLLIEHHbIE

HE HAHOCUTE XMMMUYECKMX BELLECTB Ha No-
DRM (undpposoin -
CHCTEMOIT BEPXHOCTb ANCKOB.
ynpasneHus e [1na O4YMCTKN KOMMNAKT-AUCKa NpoTpuTe
npasamu) [OUCK MSArKOWN TKaHbH OT LEHTPa K Kpato.

Ru



MpunoxeHue

CHOHOJ'IHMTeanaSI nHcpopmauus ) -

¢ KoHAaeHcaums MOXET BPEMEHHO yXyALWNTb * 3a 6onee noapobHoON MHopmaumen o

paboty npourpbiBatens. OctaBbTe ero ans
aganTtaumm Kk 6onee BbICOKON TeMnepa-
Type NprMepHO Ha Yac. Takke npoTpuTe
BakHble ONCKN MSATKON TKaHbIO.

* Bocnpown3seaeHve onckoB MoXeT BbITb
HEBO3MOXHO M3-3a XapaKTepUCTUK AncKa,
cdopmata gmcka, NPUNOoXEHUs:, Npu NOMo-
LLIM KOTOPOTO BbINOHANACH 3anuChb, YCIo-
BUI BOCMPOU3BEOEHNS, YCNOBUN
XpaHeHWs 1 apyrux gakTopos.

¢ TekcToBas MHOpMaLMa MOXET 0Tobpa-
XaTbCs HenpasBuIbHO B 3aBUCMMOCTUN OT
YCNoBUIA 3anuncu.

* Tonyku OT HEPOBHOCTEN AOPOr MOTYT Bbl-
3BaTb NpepbiBaHNe BOCNPON3BEAEHMS
amcka.

* [lepen ucnonb3oBaHNeM ANCKOB O3Ha-
KOMbTECh C MepaMu NPegoCTOPOXKHOCTH
npw obpatueHnu ¢ Humu. (=

[ABOMHbDbIE ANCKH

¢ [1BOVHbIE OUCKM — 3TO ABYCTOPOHHME
OUCKM ans 3anucy ayamoaaHHbix Ha CD ¢
OAHOW CTOPOHbI U ANS 3anvcK BuaeoaaH-
Hbix Ha DVD — ¢ gpyron.

* [Mockonbky cTopoHa CD ABOMHbIX AUCKOB
dm3nyeckn HecoBmecTMma ¢ obLmm cTa-
HOAPTOM KOMMNaKT-4MCKOB, €€ BOCNPOn3-
BeJeHWe Ha faHHOM YCTPONCTBE MOXET
ObITb HEBO3MOXHbIM.

e Yacras 3arpyska 1 nssneyeHne BOMHOIo
[OMnCKa MOXET NPUBECTU K NOSIBIEHWUIO Lia-
panvH Ha aucke. MMy6okue LapanuHbl
MOryT co3fiaTb NpobremMbl Npy BOCNPOU3-
BELlEHUN ANCKa Ha AaHHOM ycTponcTee. B
HEKOTOPbIX CyYasx ABOMHOM ANCK MOXET
3acTpeBaThb B LLEenu 3arpy3ku AMCKOB, 13-
3a Yero ero CTaHOBUTCSH HEBO3MOXHO
n3eneyb. Bo nsbexaHue Takon cutyauum

[OBOVHbIX AMCKax obpallanTech K CooT-
BETCTBYIOLMM NpoussoauTensm. (=)

CxkaTble ayanodainbl

B 3aBucumocTu oT ncnons3dyemon Ans
npeobpasoBaHus cannos B opmat WMA
Bepcun Windows Media Player Ha3BaHus
anbboMoB 1 Apyras TekcToBasi MHopma-
Lma MOXeT oTobpaxaTbCs HenpasuIbHO.
Mpwu 3anycke Bocnpou3segeHus annos
WMA, cogepxaLumx n3obpaxkeHusl, MOXeT
npon3oinTn HebonbLuasn 3agepxka.
MpourpbiBaTens COBMECTUM CO CTaHAap-
Tamu 3anucu 1ISO 9660 yposeHb 11 2.
MpowvrpeiBaTens nogaepxveaet anno-
Bble cuctembl Romeo u Joliet.

Bo3moxxHO BOCNpou3BeaeHne ANCKoB,
cogepallmx HECKOSbKO Ceccuii 3anmcu.
Cxatble ayanodarinbl HECOBMECTUMbI C
nakeTHbIM hOpMaToOM 3anucy.

B kavecTtBe MeHn hanna unm nankm
MOXET oTOOpaxaTtbcsi 40 64 CMMBONOB
(BKMtOYas paclumMpeHve, Hanpumep, .wma,
.mp3 unu .wav).

MocnenoBatensHOCTL BbIGOpa nanok u
OpYrvx OerCTBUIN MOXET U3MEHSATLCA B 3a-
BMCUMOCTW OT KOQUPOBKM UNW NporpaMm-
Horo o6ecneveHmst, CNoNb30BaHHOIO A1t
3anucum.

HesaBncrMo OT NPOAOIKUTENBHOCTU
nay3sbl Mexay KOMNo3vumsMm B U3Havarnb-
HOW 3anuncu, Npu BOCNPON3BEAEHUN AUC-
KOB ¢hopmMaTa cxaToro ayauo mexay
KomMnosuumamm yayT KOpoTkue naysbl.
Heobxoavnmo npaBuibHO NCNoNb30BaThb
pacLumpeHust hannos, Takne Kak .wma,
.mp3 unn .wav.

U

Mbl peKkomeHayeM Bo3gepXKaTbCs OT Uc- S
Nosib30BaHNSA ABOVHbLIX ANCKOB Ha AaHHOM Q
yCTPOWCTBE. §
<



Mpunoxexue

- (ﬂOﬂOﬂHMTeanaﬂ MHCI)OpMaI.IVISI >
MpumMep nepapxum ¢ Yacrora anckpeTtmsaumu: ot 16 Ky go 48
[ Marka Ky (32, 44,1, 48 'y nMkoBas)

¢ Comectumas Bepcus Teros ID3: 1.0, 1.1,
2.2,2.3, 2.4 (tern ID3 Bepcum 2.x nmetoT
npuopuTeT neped Bepcuen 1.x.)

¢ Cnuckn BocnpousseaeHunst M3u: He no-
noepXxuBaroTcs

¢ MP3i (nHTepakTvBHbIN MP3), mp3 PRO:
He nogaepxmBaroTcst

JJ: Cxatbin ayanodpann

IpRE)] WAV
IpNO) ¢ CoBmecTuMbivi popmart: Linear PCM (Nu-
HenHas KM — LPCM), MS ADPCM
¢ PaspsigHOCTb kBaHTOBaHus: 8 1 16
(LPCM), 4 (MS ADPCM)
e Yacrora guckpetusaumm: ot 16 kl'y oo 48
YposeHb1 YposeHb 2 YpoBeHb 3 YpoBeHb 4 KrLl, (LPCM), oT 22’05 KrLl, Jale) 44’1 KrLl, (MS
* 370 yCTPOICTBO HasHavaeT Homepa ADPCM)(=]
nanok. MNonb3oBaTenb He MOXET Ha3Ha-
YyaTb HoMepa narnokx.

* MakcmmanbHO gonycTumas nepapxusi Taﬁnuua CMMBOJI0B Ans
nanok cocTaBnsieT BoceMb ypoBHen. Opa- PYCCKOro A3blKa
HaKo pearibHasi uepapxusi Nanok cocTa- .
BrSIET MEHee [ByX YPOBHEN. D: ucnneit
* [powurpbiBaTenb NO3BOMNSET BOCNPOU3- C: Cumson
BoAMTbL A0 99 nanok Ha gucke.
e §
A A h B i s ror
CoBmMecTMMOCTb € (hopMaTamMm - — =
OKaTUA AaHHbIX 4 A Eee ¥ x 43
WMA o KX AN MM
e CoBMecTuMbIi hopmat: WMA, npeobpa- H H o) T n PP
30BaHHbIV Npu nomowm Windows Media
Player I c T T Yy 7 o
» CKOpOCTb Nepeaayn AaHHbIX: oT 48 1o AoX 4oy Yoy i,y
320 kbuT/c (NnocTOsIHHAsA CKOPOCTL Nepea- ; P
auum AaHHbix), ot 48 oo 384 kbuTt/c b b b b b i e
(NepemeHHas ckopoCTb NepeaaYn AaH- H 10 H =
HbIX) ®
e Yacrtora guckpetusaumm: ot 32 kl'y oo 48
Ky

¢ Windows Media Audio 9 Professional, Los-
sless, Voice: He nogaepxuBatoTcs

MP3
* CKOpOCTb Nepefayn AaHHbIX: OT 8 K6UT/C
no 320 kbut/c

Ru



MpunoxeHue

CHOHOJ'IHMTeanaSI nHcpopmauus

TexHnuyeckue xapaKTepucTUKm

O6wme

NCTOYHUK NUTAHUS ................. 14,4 B nocTosiHHOro Toka
(BonycTMbI AuanasoH oT
10,8 B no 15,1 B)

Cuctema 3a3eMneHns ... 3asemrneHue otTpuuatenb-
HOro nontoca

MakcumanbHbIn NoTpebnsemblin TOk

10,0 A
Paawmepb! (LU x B x I):
DIN
{HTE=ToT o7 [, 178 x 50 x 162 mm
MepenHaAs naHenb
................................. 188 x 58 x 15 mm
D

[T E=Te7?Y 178 x 50 x 162 mm
MepenHsia naHenb
... 170 x 48 x 15 Mm

1,3 K1
Ayano
MakcmmaneHas BbIXOAHasA MOLWHOCTb
50 Br x 4

HoMuHanbHas BbIxogHasi MOLLHOCTb

22 Bt % 4 (o1 50 go 15 000
'y, cymmapHoe 3HaveHune
koadhrUMEHTa HEMUHER-
HbIX UckaxeHu 5%, Ha-
rpy3ka 4 Q, oba kaHana
3aencTBOBaHbl)

ConpoTUBNEHME HArpy3ku
4 Q (ponyctmo —oT 4 Q

no8Q)
Perynatopbl Tembpa:
Huskune yacToTbl
Yacrtota ...100 Ty
Ycunenue ... +13 gb
CpepHuie YyacToTbl
Yacrtota TRy
Ycunenwe ... +12 nb
Bbicokue yacToTbl
Yacrtota .10 kMY

+12 b

Ycunerwe ...

MpourpbiBaTensL KOMMNAKT-AUCKOB

(07 103 {1V - Ayanocuctema ¢ KOMNakT-
[VCKOM

Wcnonb3yemble AUCKU .......... KomnakT-amck

OTHolueHre curHan/wym ... 94 ab (1 ky) (cetb IEC-A)

UMCMNO KAHAMOB ..coovveveeeeenmaannnnns 2 (cTepeo)

dopmart gekoguposaHus daiinos WMA

Bepcn 7,7.1, 8,9, 10, 11
(2-x KaHanbHbIV 3BYK)
(Windows Media Player)

dopmar aekoanposaHnus dainos MP3
MPEG-1 1 2 Audio Layer 3
dopmar curHana WAV ... Linear PCM n MS ADPCM

FM-TioHep

[nanasoH YacToT .....cceeens ot 87,5 MI'y oo 108,0 My
MonesHast YyBCTBUTENbHOCTb

8 nbd (0,7 MkB/75 Q,
MOHO, OTHOLLEHWNe curHan/
wym: 30 ab)

OTHolleHune curHan/wym ... 75 ab (ceTb IEC-A)

MW-T0HEp

[nanasoH 4acToT ... ot 531 go 1602 kI'y (9 kMy)
MonesHas 4yBCTBUTENbHOCTbL

18 MkB (oTHOLLEHWE cur-
Han/wym: 20 oB)
OrtHolueHune curHan/wym ....65 ab (cetb IEC-A)

LW-TioHep

[nanasoH 4acToT ... oT 153 kl'y go 281 kly
MonesHas YyBCTBUTENbHOCTbL

30 mMKB (oTHOLLEHMe cur-
Han/wywm: 20 oB)
OTHolleHune curHan/wym ... 65 ab (cetb IEC-A)

MpumeyaHue:

B cootBetcTBMU CO cTaTben 5 3akoHa Poc-
cuickon Pegepaumm “O 3awmTe npas no-
Tpebutenen” n NOCTaHOBNEHNEM
npasutensctea Poccuiickon ®enepauum Ne
720 ot 16.06.97 komnaHus Pioneer Europe
NV oroBapuBaeT cnegyoLLmii CpoK Cryx6bl
n3genun, oduumanbHO NOCTaBNAEeMbIX Ha
POCCUINCKUI PbIHOK.

ABTOMOOUNBLHAs 3NEKTPOHWKKa: 6 neT
Opyrve nsgenus (HayLwHUKN, MUKPOOHBI 1
T.n.): 5 ner

J 4 Npvmeuanns

e XapaKTepucTUKM U KOHCTPYKLUST MOTYT BbITb
M3MeHeHbI C Lienbto nx yny4lieHns 6es npea-
BapWUTENbHOTO YBEAOMIIEHUS!.

¢ [laHHOe yCTPOWCTBO NPON3BEeOEHO B
Kutae. (w)

) G

umiI29Ad



http://www.pioneer.eu

Visit www.pioneer.co.uk (or www.pioneer.eu) to register your product.
Visite www.pioneer.es (0 www.pioneer.eu) para registrar su producto.
Zum Registrieren Ihres Produktes besuchen Sie bitte www.pioneer.de (oder www.pioneer.eu) .
Visitez www.pioneer.fr (ou www.pioneer.eu ) pour enregistrer votre appareil.
Si prega di visitare il sito www.pioneer.it (0 www.pioneer.eu) per registrare il prodotto.
Bezoek www.pioneer.nl (of www.pioneer.eu) om uw product te registreren.
MoceTute www.pioneer-rus.ru (11 www.pioneer.eu ) Ans peructpaumn npuobpeteHHoro Bamn nspenus.
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